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1 A Jaguar XJR Saloon 5.0L V8 Supercharged, Registration GY65
TDZ, four door auto, petrol, grey, first registered December 2015,
MOT expired December 2023, mileage 32,741. To be sold upon the
instructions of the Executors.

Est. 10,000 - 15,000
2 A Jaguar XK8 4 litre V8, Registration H10 XKB, blue, first

registered May 2000, 140,566 recorded miles, last MOT expired 3rd
November 2022.

3 A Jaguar X type 2.5 litre V6, Registration Y8 KMS, silver, first
registered May 2001, 130,428 recorded miles, last MOT 10th March
2023, vehicle status is S.O.R.N.

4 A Toyota Yaris 1.4 litre, Registration CT12 KUD, automatic,
turquoise, first registered March 2012, 32,658 recorded miles, MOT
expires 23rd December 2024.

Est. 5,000 - 6,000
5 A child's ride-on 12v Land Rover Defender, black, with working

lights and sound.

5A A 1980's Honda C70 moped, Registration DDO 150V, white, 3963
recorded miles, first registered January 1980, 72cc, petrol, last taxed
1st September 1987, no V5 present.

5B A 1960's Norton Dominator, repainted in orange and white, 13,652
recorded miles, no V5 present.

5C A 1974 Vauxhall Victor, Registration PJL 555M, 1860cc, 48,043
recorded miles, petrol, no V5 present, currently S.O.R.N.

5D A 1980s/1990's Marathon caravan. (AF)
5E A 1960s Raleigh Wisp motorised pedal moped, Registration HTL

99F, blue, 50cc, petrol, no V5 present.

6 An early 20thC brass serpent's head horn. (AF)
7 A Ford Cortina mark 1 dash in green, with both gauges.
8 After Sykes. A ceramic statue marked Whisper by Charles Sykes,

mounted on granite base, 20cm high.

9 A bronzed horse's head car mascot, mounted on a wooden plinth,
18cm high.

10 An Art Deco British chromed bronze car mascot, on a black marble
base, 15cm high.

11 A 1970s Rolls Royce Spirit of Ecstasy car mascot, mounted on half of
a piston, 14cm high.

12 A Bentley Ruddspeed radiator decanter, and two pieces of burr
walnut veneer from a Bentley. (3)

13 A cast brass Jaguar car mascot, mounted on a pink marble base,
8.5cm high.

14 A Jaguar car mascot, possibly bronze, mounted on a marble base,
10cm high.

15 A 1930s Bentley flying B car mascot, mounted on a black marble
base, 9cm high.

16 An Amilcar winged Pegasus car mascot, mounted on a green marble
base, 12cm high.

17 A bronze cock-o-snook car mascot, mounted on a marble base, 16cm
high.

18 A Sabino opalescent car mascot, 9cm high. (AF)
19 A chromed single winged Pegasus car mascot by Beards of

Cheltenham, mounted on a teak base, 1?cm high.

20 A chrome car mascot in the manner of Franz Hagenauer, with an
abstract greyhound and female walker, mounted on a radiator cap,
14cm high.

21 A reproduction cast iron 'Bibendum' Michelin Man figure, 15cm
high.

22 A 1960s Bakelite 'Bibendum' Michelin Man, mounted on a plastic
base, 13cm high.

23 A 1930s chrome Cadillac Goddess car mascot, on a radiator cap,
15cm high.

24 A Desmo car mascot of a horse and jockey, mounted on a marble
base, 15cm high.

25 A chrome car mascot, modelled as Mercury, on a marble base, 23cm
high.

26 A Mercury Cars car mascot, on an onyx base, 4cm high.
27 A Vulcan Blacksmith mascot, 13cm high.
28 A Minerva car mascot, depicting the goddess with a helmet, on a

green marble base, 17cm high.

29 A chrome plate greyhound car mascot, on an onyx base, 10cm high.
30 An Alvis chrome-plated hare car mascot, mounted on a chromed

radiator cap, 14cm high.

31 A bronze car mascot, of unknown origin, mounted on a radiator cap,
8.5cm high.

32 A chromed kookaburra car mascot, on an onyx base, 13.5cm high.
33 An Eve mascot, with arm outstretched holding an apple, mounted on

base, 18cm high.

34 A Peugeot chrome car mascot, on a marble base, 12cm high.
35 A chrome plated car mascot of a wheeled speed nymph, mounted on

wooden base, 15cm high.

36 A chrome car mascot, by AE Lejeune, of a Speed Nymph, mounted
on base, 18cm high.

37 A brass Rover Viking car mascot, mounted on a shield-shaped
plinth.

38 A chrome-plated horse head car mascot, mounted on a wooden base,
9.5cm high.

39 A Desmo chrome leaping salmon car mascot, mounted on an onyx
plinth, 16cm high.

40 A chrome sea plane mascot, mounted on a black marble base, 7cm
high.

41 A Stanley Bridges Tool Company Nemic Drill advertising mascot,
mounted on a radiator cap, 8cm high.

42 A chromed Cadillac Flying Goddess car mascot, on base, 11cm high,
(A/F)

43 A bronzed mascot, modelled as Victory, 20cm high.
44 A bronze warrior mascot, from a Salmson 10-20HP motor car, on a

granite base, 15cm high.

45 A car mascot modelled as a Labrador with a pheasant in its mouth,
mounted on a black base, 11.5cm high.

46 A chrome car mascot in the form of a greyhound's head, mounted on
a marble base, 11cm high.

47 A chrome Jaguar car mascot.
48 An Armstrong Siddley car mascot, modelled as a sphinx in

recumbent pose, mounted to a plinth, and a winged sphinx mascot,
mounted on a marble plinth, 10cm high. (2)

49 Armstrong Siddley seated sphinx car mascot, and another, 10cm
high and 9cm high, without plinth. (2)

50 RAC and AA reproduction wall plaques, including RAC Approved
Garage, AA Approved Garage Services, etc.

51 A chrome-plated cast 'Bibendum' Michelin Man seated figure, 19cm
high.

52 Railway-related ephemera, including Boston Station track plans,
Hubbert's Bridge Station track plans, Kirkstead Station track plans,
Littleworth Station track plans, Louth Station track plans,
locomotive photographs, railway-related deeds, etc. (a quantity)

53 A Rover car mascot in the form of a Viking head, mounted on a
radiator cap, 11cm high.
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54 Various Jaguar car mascots, mounted on bases. (3)
55 Various chromed car mascots, including a Wallasey car mascot,

Daimler winged car mascot, and another. (3)

56 A white Caberg open faced motorcycle helmet.
57 Three brass car mascots, including Mr Punch mascot, Isle of Man

mascot, and a jockey. (3)

58 Three chromed car mascots, including a thistle mounted on a marble
base, a Black Watch solider mascot, and a stag. (3)

59 A Briggs National Tyre Service toucan ashtray, and a desk clock. (2)
60 Three chrome and brass car mascots, including Atlas mounted on a

wooden base, a hedgehog mounted on a radiator cap, and a
Labrador mounted on a wooden plinth. (3)

61 Four brass car mascots, including a St Christopher medallion
mounted on a marble base, a Dunlop golfing car mascot, and a brass
bust of a gentleman, etc. (4)

62 Three Jaguar car mascots.
63 Car badges, including Mercedes Benz, Maserati, AA badge, Morgan

Sports Car Club Golden Anniversary at Cheltenham 1951-2001, etc.
(6)

64 Two Art Deco style mascots, of an eagle and a dove. (2)
65 Four bird mascots, including doves, eagle, etc. (4)
66 Brass and chrome car mascots, including a leaping salmon mounted

on an onyx base, and a chrome koi carp. (2)

67 Brass car mascots, including a miner on wooden plinth and John
Bull. (2)

68 Chrome paperweights and mascots, including mermaid, Morgan
Roadster letter rack, motorcycle on wooden plinth, etc. (5)

69 Brass mascots, including brass eagle flag pole topper mounted on a
marble base, and an owl mascot. (2)

70 Mascots, including donkey, figure with child, imp etc. (1 tray)
71 Motoring related prints, including Austin Healey, Ferrari and

Triumph. (3)

72 Motoring related prints, including John Surtees Last Race for
Ferrari Winning the Belgian Grand Prix 1996, Grand Prix Swiss
reproduction programme, Nuffield Organisation advertising poster,
and a 20th Grand Premio D'Europa reproduction poster. (a
quantity)

73 Motoring related prints, including Bentley, Morgan in the Malverns
framed photo, 27 Bentley 4½litre SS1 advertising poster, etc. (a
quantity)

74 Auto-related prints and pictures, including Raymond Mays in his
ERA by Les Perrin, Beating Those Bloody Red Cars by Stuart
Booth, artist signed print number 189/250, etc. (a quantity)

75 An early 20thC enamel sign, Public Warning by the Midland Great
Western Railway or Ireland Company, dated 1909, 32cm x 46cm,
together with a framed paper notice for The Sligo Leitrim and
Northern Counties Railway Company dated 20th September 1957,
29cm x 21cm. (2)

76 Railway related ephemera, including Great Northern Railway
Company of Ireland Cheap Trip poster, Timetable posters, etc. (a
quantity)

77 GNR railway related ephemera, including track plans for Lincoln,
County of Leicester, etc. (a quantity)

78 Railway related ephemera, including timetables, Official Railway
Map of Ireland, various track plans including Great Gonerby to
Barkston, etc. (a quantity)

79 A British Railways Departure of Trains from Louth Station notice,
37cm x 50cm, together with a Firsby South Junction plan, etc. (a
quantity)

80 After Don Breckon. Changing Trains, print, 27cm x 42cm, together
with further locomotive related prints to include one titled Day Trip,
after Barry Price, Cornish Riviera Express, signed limited edition
print number 196/850, 28cm x 43cm, etc. (4)

81 A group of locomotive related posters, to include Engineering Works
posters, Boston Departures posters dated 1985-1986.

82 A group of railway related posters, Irish Railway Departures posters
for Thomas Town, Ballucullane, Ankunft and Rival posters, etc. (a
quantity)

83 After John Christopher Butter. Maiden Voyage Arrival, 65th
Anniversary poster of the RMS Queen Mary Coronation March,
84cm x 57cm.

84 Two motorcycle helmets, comprising Tuzo in fluorescent green,
model ST-01, and a HJC, in black.

85 Various Great Northern Railway plans, to include Session 1887
relating to South Holland, Session 1882 relating to Lincolnshire and
Norfolk, Session 1882 for The New Junction with Sleaford Line at
Boston, etc. (a quantity)

86 Railway timetables, maps, etc., for Estonia, Greece, Portugal,
luggage labels, etc. (a quantity)

87 Railway colour enamels, each mounted on card, to include London
North and Eastern Railway, Midland Railway, etc. (1 box and folder
of livery data sheets)

88 Great Northern Railway Session Plans, to include 1914 for The
Widening from Bawtry to Rossington, maps to include Nottingham,
York, Spalding and Match Extension, etc. (a quantity)

89 Various War Office scale maps, for Ireland to include Limerick,
Westmeath, Cork, etc., third edition, etc. (a quantity)

90 Railway related ephemera, to include A Book of Rates from Rauceby
Station dated 1st November 1934, Passenger Train Rate Book for
Seacroft GNR Station, Great Northern Railway Distances from
Stations on Foreign Company's Lines for Seacroft Station, Great
Southern and Western Railway Programme of Tourist
Arrangements dated 1901, further ephemera, etc. (a quantity)

91 Ordnance Survey and other road maps, for Sheffield and
Huddersfield Area, Leicester and Coventry Area, Discoverer Series
for Ballymena Larne, Ballymoney, Strabain, etc. (1 box)

92 Ordnance Survey maps, for Falmouth, Blackburn, Durrow, Thurles,
an Ordnance Survey of Northern Ireland 1" Popular Series of Mid
Down, etc. (1 box)

93 Ordnance Survey maps for Ireland, to include Cork, Donegal, Sligo,
Southmayo, etc., each in a canvas case.

94 Various maps, to include Geographia map for Lincolnshire, Surrey,
a Bacon's Up to Date Atlas and Guide to London, Michelin map of
the British Isles for Cork and Killarney, etc. (1 box)

95 Various Bartholomew's quarter inch maps of Ireland, to include
Dublin and Roscommon, Cork and Killarney, Galway and Mayo, etc.
(1 tray)

96 A group of railway related photographs, predominantly amateur,
dating from the 80s and 90s, some black and white photographs
included.

97 Automobilia related ephemera, to include a scrapbook containing
various cuttings relating to cars, cigarette cards to include Players an
album of Motor Cars Second Series, Wills cigarette cards, Safety
First, etc. (1 tray)
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98 Mascot related books, comprising Kay and Springgate Automotive
Mascot, Ames (Robert) Mascot Catalogues, and Sarnesjo (Jan) The
World of Car Badges.

99 A group of car badges, to include Rover, Aston Martin, Mercedes
Benz, SS Car Club, some enamel. (1 tray)

100 AA car badges, together with a Nuffield Universal metal sign,
Prescot badge Bugatti Owner's Club enamel badges, etc. (1 tray)

101 Automobile related collectables, to include Mercedes playing card
set, an Avon Super Cycle Wild Country aftershave lotion, historic
cars, coin set, HP car trays, etc. (1 tray)

102 Rolls Royce and other car ephemera, to include a Rolls Royce
Owner's Club car mascot, 22cm x 21cm, Powered by Rolls Royce
metal sign, 6cm x 50cm, various booklets, etc. (1 tray)

103 Various car related handbooks, to include a Lister Instruction Book
and Parts List, Petter Diesel Engines PAZ1 Operator's Handbook, A
Descriptive Catalogue of Patent Road Locomotives, Traction
Engines, Rolls Royce and Bentley booklet, etc. (1 tray)

104 A group of automobile related collectables, to include diecast vehicle
mounted pottery ashtrays, a Dunlop Reddiplug repair kit for
tubeless tyres, a Goodyear Chiltern vacuum pottery jug, bookends,
etc. (1 tray)

105 Automobile related collectables, to include a Coalport Classic Cars
Rolls Royce Phantom 2 collectors plate, Stratton 1938 Lagonda
cufflinks, Shell paperweight, etc. (1 tray)

106 Automobile related collectables, to include glass model cars, a cast
metal racing car and driver, 16cm wide, etc. (1 tray)

107 Automobile related collectables, to include a stoneware tobacco jar
and cover decorated with cars against a green glazed ground, 9cm
high, Michelin Guide for Great Britain, John Deere wall clock,
Michelin novelty money box, etc. (1 tray)

108 After C Hamilton Ellis. Old Station at Derby North Midland
Railway, print, 19.5cm x 56.5cm.

109 A group of items relating to The British Rail Fire Service, including
two helmets, a fire extinguisher, various plans, together with London
Underground maps, etc. (a quantity)

110 An AGV motorcycle helmet, manufactured 9-97, size L60.
111 A galvanised metal AB Nynas Petroleum vessel, No.46, with ring

handle and brass stopper, 30cm high.

112 A cast iron and brass single-line Staff for Cork & Youghal Railway,
marked Mogeely, 57.5cm long, together with a GNR brass clip.

113 Automotive related DVDs, to include History of the Motorcar, Road
Racing Review 2006, Hell Ride, History of Harley Davidson
Motorcycles, etc. (1 box)

114 Railway related books, to include Steam in Wartime Britain, Modern
Branchline Album, Railway History The West Country, LNER
Country Stations, etc. (a quantity)

115 Bus and tram related books, to include AEC Buses in Camera,
Looking at Buses, Leyland Buses in Camera, The Best of British
Buses, Routes to Recovery, etc. (a quantity)

116 Motor racing related photographs, to include Phil Read TT Early
Morning Practice, Percy Tait's Yam 1964, 26cm x 18cm, Production
Race Isle of Man TT 1975, 17cm x 24cm, etc. (a quantity)

117 Car related parts, to include a Bradex Jet extinguisher, a Surveyor
reversing lamp, a Schrader service tyre gauge, novelty gearstick
mantel clock, etc. (1 tray)

118 A group of hardwood and other stands, possibly for car mascots,
various sizes and styles.

119 A group of car badges, to include Vincent Owner's HRD Club,
Mackintosh Auto Club, Retford and District Motor Club, British
Driving Society, Jensen Owner's Club, etc. (1 tray)

120 Official Bentley magazines, various volumes, together with a Bentley
Making of a Legend booklet, and a Bentley Mulsanne booklet. (a
quantity)

121 Automotive collectables, to include an Andrew Martin metal car,
40cm long, three cast metal wall plaques depicting motorcyclist,
17cm high, and a painted plaster wall hanging depicting gentlemen
in blue painted motorcar, 17cm wide.

122 After SL Peters. Undoubted Motorist My Word! If We're Not Off!,
three satirical pen and ink studies, each 10cm x 17cm, in single
frame.

123 Automobile related ephemera, to include various British Cars of the
Fifties and Sixties postcards, first day covers, Isle of Man framed
stamp collection, Tourist Trophy Races 1975 commemorative
stamps, etc. (1 tray)

124 Automotive related items, to include Power and Speed edited by
Frederick Dean, a Raleigh The All Steel Bicycle cardboard price
card, Cadwell Park related ephemera, possibly from the 1950s, a
Ferrari 1992 calendar, TT Isle of Man 2007 programme, etc. (a
quantity)

125 A group of Austin History posters, together with various Illustrated
London News reproduction prints depicting steam ploughing, etc. (a
quantity)

126 A Centurion motorcycle helmet, in cream with visor.
127 Six Dolci cast metal wall plaques, 16cm wide.
128 Various metal signs, to include four General Engineering Company,

London and Provincial, Lister Diesel, Glowenco, etc. (a quantity)

129 A group of cast metal signs, to include J Worth Howard Grimsby,
Colts Armoury, Greenhouse Astley Brook and Co Huddersfield, ,
together with two AA road badges, Ford car badge, etc. (a quantity)

130 A Shell Mex BP Ltd fuel can, later painted, 33cm high.
131 A manual fire alarm bell, 23cm wide, together with two fire

extinguishers.

132 Two Rolls Royce calendars, each for 1985, together with Rolls Royce
in the Twenties booklets, 18ct gold pin, etc. (a quantity)

133 20thC and later postcards, to include Boston, Kings Cross Station,
Hornsea, Portsmouth, etc. (1 box)

134 A group of Irish working timetables, to include Ulster Transport
Monday 3rd February 1958, Monday 13th June 1960, Belfast and
County Down Railway The Handling of Goods booklet, Associated
Society of Locomotive Engineers and Fireman Conditions of Service
and Rates of Pay on Irish Railway Companies, etc. (1 tray)

135 Locomotive related ephemera, to include Railway Accident Report
dated 28th January 1970 at Dowdyke Bank Level Crossing between
Spalding and Boston, various tickets, programmes, photographs,
Special Notices booklets, etc. (1 tray)

136 Railway and other ephemera, including GNR (Ireland) financial
records and statements, prints, etc

137 Four albums containing world train tickets, together with two boxes
containing various loose tickets. (1 box)

138 Honda VFR Racing motorbike fairings. (3 sections)
139 Various automobile related parts, to include registration plate

GWK96, 64cm wide, headlight, various car badges to include Bow
Bell, AA, IPA, RAC, etc. (1 bag)

140 After Terence Cuneo. Cornish Riviera Express, signed limited
edition number 792/850, 44cm x 57cm.
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141 An electrical flash tester, in oak case with carrying handle, 36cm
high.

142 A Land Rover power inverter, together with various accessories to
include Silverline interference Suppression kits, Lucas contact sets,
etc. (a quantity)

143 Various car plaques, badges, etc., for Austin, Triumph, AEC, an AA
pin badge, an Atkinson vehicles enamel badge, etc. (1 box)

144 Various car related tools, to include a Clarke 1-5" drive torque
wrench, boxed, socket sets, one for lorries, etc. (a quantity)

145 Various vintage car bulbs, to include Lucas, Mazda, other car
related items, etc. (1 box)

146 After Barry G Price. Duchess on Camden Bank, signed limited
edition print number 145/850, 42cm x 57cm.

147 Various car related books, to include The World Encyclopaedia of
Cars, 1916-1939 Vintage Cars of the World, an amp and volt meter,
a Wilkson Automobile Electrical Service Data booklet, etc. (a
quantity)

148 Transport related books, to include The Golden Age of Steam,
Aircraft Identification booklet, The Wonder Book of Motors, The
Railwayman's Diesel Manual, etc. (a quantity)

149 Various slide magazines, each containing railway scenes, stations,
etc. (2 boxes)

150 Automotive related books, to include Cars 1930-1950, The
Restoration of Vintage and Thoroughbred Cars, Turner (PA) Motor
Cars, The Motorists Bedside Book, etc. (1 box)

151 A green painted cast iron tractor seat, on a black painted wrought
iron base, 58cm high.

152 After Terence Cuneo. Bentley versus Blue Train, print mounted on
board, 51cm x 75cm.

153 Various books relating to motorcycles, cars, etc., to include Farren
The Black Leather Jacket, Bacon (Roy) British Motorcycles of the
1930s, Fifty Years of Classic Cars, Eves (Edward) Rolls Royce, etc. (1
box)

154 Various automotive related books, to include The Motoring Century
The Story of the Royal Automobile Club, Pettifer and Turner
Automania, etc. (a quantity)

155 Various H&H Automobile auction catalogues, various dates, and
others. (1 box)

156 Tractor and machinery magazines, various dates predominantly
from the 1990s, various further steam engine and tractor related
magazines, etc. (a quantity)

157 After Robin Wheeldon. Marshall Freshing Set, signed and dated
1997, with dedication, 30cm x 42cm, and another, signed, 26cm x
38cm.

158 A group of motorcycle related prints, to include The Vincent Series
C Black Shadow, 27.5cm x 40cm, sidecar advertising print, The
Vincent metal sign, print of a BSA Gold Star 1960, etc. (a quantity)

159 Various car parts, to include headlights, a Chrysler radio, gauges,
etc. (1 box)

160 Various car parts, to include horns, red lights, wing mirror, etc. (1
box)

161 Mini Cooper S fabric car mats.
161A Various Mini Cooper S rubber car mats.
162 Various car related pictures, to include The Great Horseless

Carriage Company reproduction advertisement, 33cm x 48cm,
further advertising prints, to include Lockheed, etc. (3)

163 Framed Players automobile related cigarette cards, together with
framed display of cards depicting famous TT riders, Castella cigars,
cards, framed, etc. (a quantity)

164 Various issues of Buses Illustrated, predominantly from the 1950s
and 60s. (1 box)

165 A Michelin GB tin road map, 89cm x 64cm.
166 After Terence Cuneo. Mallard, print, 53cm x 77cm, together with

Festiniog Workhorses, signed limited edition print number 422/850,
42cm x 58cm, and after David Sutcliffe, Model A Ford's Driver Stops
to Watch Russell on Welsh Highland Railway Train, signed print
number 43/200, 55cm x 85cm. (3, AF)

167 Railway related books, including The Ballymena Lines by Edward N
Patterson, Railways in the Republic of Ireland 1925-1975, Ireland's
First Railway by Murray, Cooke's Continental Timetable, A Railway
Atlas of Ireland by Maxwell Hajducki, etc. (1 shelf)

168 Railway related books, including Bradshaw's July 1922 Railway
Guide, Forgotten Railways volume 2 The East Midlands, The Four
Great Railways by Michael R Bonavia, Railway Junction Diagrams,
Lasting Locomotives of Spain and Portugal, Narrow Gauge Railways
of Portugal, Great Nothern Locomotive Engines, etc. (1 shelf)

169 Railway related books, including Jowett's Railway Atlas, Through
Streets Broad and Narrow, Irish Railways in Colour A Second
Glance, Narrow Gauge Railways of the British Isles, Britain's
Railways from the Air, Handbook of Stations, Leicestershire Railway
Memories, etc. (1 shelf)

170 Railway related books and ephemera, including Narrow Gauge The
World Over, The Malta Tramway and the Barracca Lift, Irish Rail
Handbuilds, ticket stubs, etc. (1 shelf)

171 Railway related books and magazines, including Locomotives
Illustrated, Railway World, Modern Railways, Railway Pictures,
Amtrak The US National Railroad Passenger Corporation, Rolls
Royce Aero-Engine School Course Notes, etc. (1 shelf)

172 Railway related pictures and postcards, including locomotives,
stations, etc. (1 shelf)

173 Railway related photos, including locomotives, stations, bridges, etc.
(1 shelf)

174 Railway related photographs and negatives, including locomotives,
signal boxes, etc. (1 shelf)

175 Railway related photographs, mainly Irish of locomotives, stations,
engine yards, etc. (1 shelf)

175A Transport related books, including Trains of Thought by Hobson,
Stockton and Darlington 150 Years of British Railways, The Steam
Age in Colour by Preston Hendry and Powell Hendry, Shadows the
Great Western, Farewell to Steam, British Steam 1948-1955, etc. (1
box)

175B Railway related books, including A Professional's Guide to Railway
Photography, The Illustrated History of British Steam Railways,
Railways in Focus, Diesels Over the Roof of England, Great Western
Lines and Landscapes, The Welshpool and Llanfair, Steam
Exposure, etc. (1 box)

175C Locomotive and other transport related books, including The Trent
Valley Railway, Birmingham Corporation Transport, Severn Valley
Locomotives As They Were, Birmingham's Horse Transport,
Sunbeam Motorcycle Club First 75 Years, The Prestige Series Ribble
Buses, etc. (1 box)

176 20thC School. The Co's Query, Supermarine Spitfire MKIX MJ730,
indistinctly signed, limited edition print number 166/500, 34cm x
25cm, together with a further aviation print by the same hand,
indistinctly signed, 38cm x 50cm, a Michelin GB metal road map,
89cm x 66cm.
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177 Framed Players cigarette cards, for Motor Cars, further framed
cigarette cards, an Esso Plan of the North, reproduction Monaco
Grand Prix 1933 poster, etc. (a quantity)

178 A Mark 5A Big Trike, in red trim, bearing label Winner of the 1978
Melchett Memorial Award for Socially Responsible Design.

Est. 150 - 250
179 Mini Cooper related items, to include an Invite to the Screening of

The Italian Job Remake 2003, various pamphlets, car mounted
sunglasses case, Mini striped shirt size XL, together with various
Audi Driver magazines, Ford Mondeo notebook, etc. (2 boxes)

180 A Jaguar XK8 front and rear bumper in blue.
181 Various car parts and spares, including Jaguar front grill, interior

parts, gaiters, wing mirror covers, interior parts, etc.

182 Jaguar X Type and XK8 spares, including gear knobs, Jaguar
repeater lamps, Jaguar X Type brake pads, Jaguar X Type rear
brakes, etc. (1 shelf)

183 Various Jaguar spares, including windscreen wipers, Jaguar Auto
Sock winter traction aides, Jaguar seat covers, Jaguar XK armrest,
etc. (1 shelf)

184 Jaguar spares, including Jaguar fan assembly and a Jaguar Denso
alternator from an X Type. (1 shelf)

185 Jaguar and other car parts, including Mintex brake pads, HAS
ignition coils, XK8 325mm front disc and pads, and a Jaguar
convenience pack. (1 shelf)

186 Jaguar car parts, including a Jaguar ABS module, Jaguar intelligent
sounder, XK8 nearside and offside rear lamps, Jaguar headlamps,
etc. (1 shelf)

187 Jaguar car parts, including Pagid brake pads, Jaguar front grills,
alloy wheel covers, door furniture, etc. (2 shelves)

188 Jaguar parts, including a Jaguar headlight, Jaguar coolant reservoir,
two Solido Jaguar XKR 1-18 scale diecast cars, boxed. (1 shelf)

189 Jaguar parts, including XK8 gas springs, Jaguar XK8 mud flaps,
wing mirrors, XK8 heater controls, Jaguar first aid kits, etc. (1 shelf)

190 Castrol Magnetic stop start 5WX30A5 fully synthetic engine oil, four
litres. (3)

191 Jaguar car parts, including a front wing, chromed trim, front
bumper possibly from an XJS, etc. (1 shelf)

192 Jaguar and Mercedes car parts, including Jaguar door seals, Jaguar
wheel nut sets, X Type front wheel bearings, Mercedes SK230 rear
light cluster, and an Ultimate Speed car cover. (1 shelf)

193 Jaguar and other car parts and accessories, including a Jaguar XK8
throttle body, Jaguar keyrings, Halfords front windscreen frost
guard, control box, etc. (1 shelf)

194 A Jaguar poster of an XK8, in clip frame.
195 A bench vice.
196 Two jerry cans and four litres of Repsol Moto Sintetico 10 weight by

40 oil. (3)

197 A Draper 240 volt inspection lamp, and a Bambino Deluxe car radio
SL-850, boxed. (2)

198 Various Jaguar internal trim, possibly from an XK8.
199 A Laser Sight open faced motorcycle helmet, a UFO Shockwave

body protector, various shirts, and a pair of Alpinestars dual? gloves.
(a quantity)

199A A motorcycle jacket, a pair of Frank Thomas motorcycle trousers, a
Takai tank bag, and EBC brake pads. (a quantity)

199B A Record all steel No.75 bench vice.

199C A pair of Frank Thomas motorcycle boots, size 9, and a pair of
Acerbis motorcycle boots, size 10. (2)

199D Various scooters, including a three-seater scooter, push scooter, and
a three-wheel trike.

199E A Moto Lita 13" leather steering wheel.
199F A quantity of tyres and alloy wheels.
199G Five alloy wheels, 15".
199H A BMC engine and gearbox.
199I Railway related ceramics and glassware, including steam engine,

Troica Roadstar paperweight, VW station wagon crystal
paperweight, Mercedes gullwing paperweight, etc. (1 box)

199J Motoring related ephemera, including Maestro and Montego
Owner's Club Best Rover/Post Rover Maestro Owner's Club Awards
2017 trophy, Corydon car badge, 20-49 Motor Club badge, etc. (a
quantity)

199K Lucas headlamps, surrounds, trim, etc. (2 boxes)
199L Railway related photos and ephemera, including stations and

locomotives, Belgrave Road Railway historical photographs and
ephemera, etc. (a quantity)

199M Railway related ephemera, including weigh bills, London Midland
and Scottish Railway Company Note on Rule 77 and 78, goods
invoices, station plans, etc. (1 box)

199N Railway related ephemera, including Irish Rail Working Timetables,
postcards, souvenir programmes, station plans, signalling plans, etc.
(1 box)

199O Railway related ephemera, including British Rail Passenger
Timetables, Orient Line menus, British Railway Timetable
Supplements, etc. (1 box)

199P Railway related ephemera, including locomotive boiler plans,
locomotive plans, station plans, etc. (1 box)

199Q Spare lot.
199R Car interior parts possibly from a Morris, including seats, door

cards, etc. (a quantity)

199S Railway related ephemera, including London and North Eastern
Railways tank engine diagrams, British Warships The Royal Navy
Complete Illustrated and Described, model railway locomotive
boiler, etc. (a quantity)

199T Jaguar Heritage and Mercedes magazines, Official Mercedes Benz
Club. (a quantity)

199U Jaguar related magazines and publications, including Jaguar
Enthusiast, Classic Cars, Jaguar World, Class Car Mart, etc. (a
quantity)

199V Jaguar related books, including The Essential Buyer's Guide Jaguar
XK8 and XKR, Jaguar The Sporting Heritage by Paul SKilleter,
Noram Dewis of Jaguar, Jaguar C and D Typre Gold Portfolio
1951-1960, Haynes You and Your Jaguar XK8, Original Jaguar XK
by Philip Porter, Murray Walker The Last Work, Jaguar XK8 The
Authorised Biography by Philip Porter, etc. (a quantity)

199W Jaguar, Porsche and other catalogues, including Jaguar XK, Jaguar
XKR brochures, Jaguar XF Specification and Price Guides, Jaguar
XK Pre Launch Introduction December 2005, Jaguar XK Price List,
Mercedes Benz SLK class brochure, etc. (a quantity)

199X Aircraft related magazines and ephemera, including Duxford
programmes, Classic Jets of Lincolnshire, Royal Airforce Souvenir
books, The Vulcan The Official Magazine of the Vulcan 558 Club,
etc. (5 boxes)

199Y Formula 1 programmes, including Formula 1 Santander British
Grand Prix, 1995 British Grand Prix programme, British Grand
Prix July 1992, 1988, 1987, 2022 and ephemera relating to the death
of Ayrton Senna, etc. (1 box)
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200 A Corgi The Aviation Archive 1:72 scale RAF four piece set No.1
Squadron Through the Ages, including a Hawker Hurricane mark 1,
Gloucester Meteor F8, Hawker Hunter FGA9, and a Hawker Sidley
Harrier GR.3, boxed, AA99170.

201 A Corgi The Aviation Archive 1:44 scale diecast Military Air Power
Modern Era 1945-1970 Boeing MB-52B with X15 Research Aircraft
Edward Air Force Base California, boxed, AA33504.

202 Corgi The Aviation Archive 1:44 scale Military Air Power Thunder
in the Skies diecast Boeing B-52D Stratofortress-560689 American
Air Museum Duxford, boxed, AA33503.

203 Corgi The Aviation Archive 1:44 scale Military Air Power diecast
Boeing VC-137C Air Force 1, boxed, AA32901.

204 Corgi The Aviation Archive 1:44 scale Airliners of the World diecast
Boeing 707-336-B0AC G-AXGW 1970, boxed, AA32905.

205 A Hornby OO gauge Blue Rapier train set, including class 395
dummy and power car, and a coach, etc., boxed, R1139.

206 A Hornby OO gauge Country Local electric train set, including a
class 3F Jinty tank locomotive in LMS crimson 16440, LMS
Clerestory composite coach and a LMS Clerestory brake third
coach, etc., boxed, R671.

207 A Hornby OO gauge The Flying Scotsman train set, including 4-6-2
class A1 locomotive Flying Scotsman in LNER apple green 4472,
LNER composite coach 22357, LNER composite coach 22357, and an
LNER brake composite coach 4237, etc., boxed, R778.

208 A Tonka pressed steel mobile crane lorry, and an Ertl left-hand
hydraulic dump truck Pay hauler. (2)

209 Airfix, Revell, Monogram and Matchbox model kits, including Airfix
1:48 scale Sea Harrier series 5, Monogram battleship Tripitz,
Matchbox PK351 Bismarck, and Revell Dassault Mirage 3, boxed.
(4)

210 An Action Man Transport Command Assault Copter by Palitoy, cat
number 34752, boxed.

210a A Brakeman Power-Pak model railway controller.
211 An Action Man by Palitoy Scorpion Tank, Cat No. 34710, boxed.
212 An Action Man Transport Command by Palitoy German armoured

car, boxed.

213 A Tri-ang pressed steel dump truck, and another smaller example.
(2, AF)

214 Spare lot.
215 A Playmobil system 4003 G scale train set, including 0-4-0

locomotive and two coaches, curved rails and controller, boxed.

216 A Playmobil 4305 G scale freight terminal, a box of Playmobil
number 4354 twelve curved rails, and LGB by Layman curved rails,
boxed and unboxed.

217 Porcelain dolls, including a Leonardo Collection Native American
doll, a sleeping doll, bride and groom dolls, and an Ashton Drake
porcelain baby doll My First Tooth. (5)

218 A Corgi Modern Trucks A New Era of Transport diecast ERF EC
Series tanker, 1:50 scale, Esso Price Watch tiger livery, in acrylic
display case. 7510

219 A Bassett Lowke O gauge Royal Scot class locomotive Royal Scot,
4-6-0, 6100, in LMS crimson, boxed.

Est. 80 - 120
220 Bassett Lowke O gauge clockwork George V class locomotive George

V, 4-4-0, 5320, in LNWR crimson, boxed.

221 A Hornby Dublo EDP20 passenger three rail train set The Bristolian,
including a Castle class locomotive 7013 Bristol Castle, in BR green,
and two mark 1 coaches in chocolate and cream, supplied with three
rail track, boxed.

222 A Wilesco D10 live steam engine, boxed with accessories.
Est. 80 - 120

223 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale Classic Propliners diecast,
including Vickers Viscount 700 series British European Airways
47601, Classic Jet Liners DH Comet 4 B0AC 48504, and Classic
Propliners Boeing 377 Stratocruiser of BOAC 48105, boxed. (3)

224 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale military diecast, including
Douglas DC3-RAF 47106, Boeing B17G Flying Fortress Bit O' Lace
48201, Boeing B17 Flying Fortress Memphis Belle 48204, Avro York
RAF King's Flight 47204, and an Avro Lancaster RAF Coastal
Command 47302, boxed. (5)

225 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale D-Day 60th Anniversary
diecast, including Douglas C47 Sky Train, P47D Thunderbolt
Oregon's Britannia Happy Warrior, and P51D Mustang Betty Lee,
AA99148 boxed set of three, and a Military Air Power Modern Era
1945-1970 Tupolev TU-4 Soviet Air Force AA31804, boxed. (2)

226 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale Berlin Air Life diecast,
including Douglas Dakota-RAF 47111, Douglas C47A Sky Train
United States Air Force 47101, Avro Lancastrian Flight Refuelling
Limited 47403, Avro York-RAF 47205, and an Avro York Sky Ways
47201, boxed. (5)

227 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale military diecast, including
Boeing KC-97L tanker Illinois Air Guard 48102, Boeing C-97G
Delaware Air Guard 48103, and Boeing B29 Superfortress Enola
Gay 48901, boxed. (3)

228 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale Frontier Airlines diecast,
including Douglas DC3 Air Atlantique 47107, Douglas DC3-KLM
47108, Avro Lancastrian B0AC 47402, and a Lockheed Constellation
KLM 47504, boxed. (4)

229 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale Classic Propliners diecast,
including Short S.25 Sunderland 3 transport of BOAC Hive Class
48802, and a Bristol 175 Britannia 312 BOAC 48602, boxed. (2)

230 Corgi The Aviation Archive limited edition 1:72 scale diecast,
including Euro Fighter Typhoon FGR.4/ZK349 Battle of Britain
75th Anniversary Scheme AA36407, and a Panavia Tornado
F3ZG757 43(F) Squadron 90th Anniversary Scheme, RAF Leuchars,
Scotland 2006 AA39802, boxed. (2)

231 Corgi The Aviation Archive 1:44 scale military diecast, including
Lockheed Constellation USAF 47506, Short S.25 Sunderland VRAF
Coastal Command 48801, and a Lockheed VC-121A Constellation
Columbine AA30402, boxed. (3)

232 Corgi The Aviation Archive Jet Fighter Power diecast English
Electric Lightning F.Mark.1 XM139-number 226 operation
conversion unit, RAF, 1963 AA32303, and a Hobby Master 172 Air
Power Series McDonnell Douglas F15 Strike Eagle RAF Lakenheath,
Afghanistan, 2007 HA4507, boxed. (2)

233 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale military diecast, including
Lockheed C130K, C1 Hercules RAF Desert Storm 48405, a Boeing
B29 RAF Washington I48902, and a Boeing B29 Superfortress with
bell X1 48903, boxed. (3)

234 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale and 1:72 scale limited edition
diecast, including 90 Years of the Royal Air Force Sepcat Jaguar
decommissioned livery No. 6 Squadron, RAF Coningsby
Lincolnshire June 2007 AA35410, a De Havilland Vampire FB.5-112
Squadron, 2 TAF, RAF Fassberg, Germany October 1951 AA37303,
and a Vickers Valliant B.Mark.1 WZ404, 207 Squadron RAF Luqa,
Malta, Suez Crisis 1956 AA39403, boxed. (3)
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235 Corgi The Aviation Archive diecast sets, including 1940-2000 Battle
of Britain Commemorating 60 Years Spitfire and Hurricane set,
Battle of Britain Memorial Flight Spitfire and Hurricane set, Little
Friends USAAF Fighter Escort Set, and an Operation Chastise Avro
Lancaster The Dambusters Special Edition 47304, boxed. (4)

236 Matchbox boxed diecast, including boxed Models of Yesteryear Y5
1927 Talbot van Lipton's Tea, Models of Yesteryear Y9 1920
Leyland three tonne subsidiary lorry, Models of Yesteryear Y29
Walker electric van Harrods, Y12 Matchbox 1912 Ford Model T 25
Years Models of Yesteryear, Matchbox Thunderbirds Rescue Pack,
etc. (a quantity)

237 Corgi Dad's Army 29002 Thornycroft van with Mr Jones figure, and
18501 Bedford O series van with Hodges figure, boxed. (2)

238 IXO Models boxed diecast, including 18RMC102.20 Ford Escort
mark 1 RS 1600 #1 R Clarke-T Mason RAC Rally 1973, and
18RMC055B.20 Ford Escort RS Cosworth #7 M Biasion-T Silverio
Rally Tour de Course 1993, boxed. (2)

239 IXO Models diecast, including 18CMC125.22 Ford Escort Mark 1
RS1600 1974 in green, and a Ford Escort Mark 1 RS1600 in white,
red stripes, in incorrect box, boxed. (2)

240 IXO Models boxed diecast, including 18CMC103A.20 Ford Escort
RS Mexico Mark 2 1977, 18CMC103B.20 Ford Escort Mark 2
RS2000 in red, and 18CMC103B.20 Ford Escort Mark 2 RS2000 in
red. (3)

241 A Sunstar Collectables Classic Rally 1:18 scale diecast Ford Escort
Mark 2 #4448 #32 B Walderguard/H Thorslelius 3rd Lombard RAC
Rally 1976 limited edition 1443/1800 pieces, boxed.

242 A Sunstar 1:18 scale Classic Rally Collectables diecast Ford Escort
RS1800 #4459 #22P.Airikkala/M.Greasley RAC Rally 1976, limited
edition of 997 pieces, boxed.

243 A Sunstar 1:18 scale diecast Ford Escort RS1800, #4492 #1J-M
Latvala/A. Sairanen Winner Lahti Historic Rally 2010, boxed,
limited edition of 997 pieces.

244 A Sunstar Classic Rally Collectables 1:18 scale diecast Ford Escort
RS1800, #4491 #14A Vatanen/A Aho Safari Rally 1977, boxed,
limited edition of 998 pieces.

245 A Sunstar Classic Rally Collectables 1:18 scale diecast Ford Escort
RS1800, #4455 #2B Walderguard/H Thorszelius Second Rallye de
Portugal 1977, boxed, limited edition of 1290 pieces.

246 Corgi limited edition diecast sets, including Ford Ultimate Ford
Escort RS Collection, and the Ford XR Collection, limited editions of
1200 and 1300, boxed. (2)

247 Corgi The James Bond Collection unboxed diecast, including Aston
Martin V12 Vanquish, Corgi Aston Martin DBS, Corgi BMW Z8,
Corgi Lotus Esprit, James Bond 007 Diamonds are Forever Moon
Buggy, Aston Martin DB5, Renault 2, etc. (2 trays)

248 Triple 9 Collection and model car group 1:18 scale diecast vehicles,
including T9-1800 133 Ford Escort Mark 1 red and white, MCG
18271 Ford Escort RS Turbo in white, and an MCG 18247 Ford
Escort Mark 2 RS2000 in yellow, boxed. (3)

249 Sunstar European Collectables 1:18 scale diecast vehicles, including
a 1984 Ford Escort RS Turbo in white, and a 1975 Ford Escort Mark
2 Sport, boxed. (2)

250 Vanguards, Oxford and other boxed and unboxed diecast, including
a Corgi Coca-Cola Routemaster bus, Vanguards VA12611 Ford
Escort Mark 2 1.6 Harrier in strato silver, Corgi Vanguards
VA12605 Ford Escort Mark 2 Harrier in diamond white, Corgi
Vanguards VA13508 Mini 1275 GT in black tulip, etc. (1 tray)

251 A Pelham Puppet television's Mr Turnip, boxed, and a Roddy
W13/173 13" Walker Sylvia with searsucker dress and bolero
bonnet, wig, socks and shoes, boxed. (2)

252 Dinky Toys play worn diecast vehicles, including Dinky Toys Foden
truck, Dinky Toys Chieftain tank, 155mm mobile gun, Dinky Toys
Alvis Scorpion and Striker, Corgi Toys AMX 30D recovery tank,
Dinky Toys Shadow 2, etc. (1 tray)

253 Lego Technic 700 4.5 voltmeter with battery rod, and 8848 power
truck, boxed. (2)

254 Siku and other play worn diecast, including Corgi Jaguar XJS in
red, Corgi XJ12C, Matchbox Superkings Bedford TM skip truck,
Matchbox Superkings K9 fire tender, Corgi Toys Raygo Rascal road
roller, Siku DL30 fire tender, etc. (1 box)

255 Lego Technic Set 856 Bulldozer, boxed.
256 Matchbox play worn diecast and a Matchbox carry case, including

Matchbox Superfast No.71 cattle truck, Matchbox series number 35
Merryweather fire engine, Matchbox Rollermatics No.20 police
patrol, Ertl replica General Lee car from the Dukes of Hazzard, Hot
Wheels Don Prudhomme Pepsi Challenger, Matchbox Superkings
K22 SRN 6 hovercraft, Matchbox Superkings K11 DAF car
transporter, Matchbox Series Kingsize No.K8 Caterpillar
traxcavator missing tracks, etc. (1 tray)

257 Corgi play worn diecast and plastic toy soldiers, including Corgi
Toys Concorde, Corgi Toys 267 Batmobile, Corgi Jaguar XJI 2C,
Corgi Toys Massey Ferguson MF508 tractor, Corgi Cubs Shell
tanker, Corgi London Transport Routemaster bus, Corgi Austin
Mini Metro 1.3 HLS, etc. (1 tray)

258 Corgi Juniors and Matchbox play worn diecast, including Matchbox
Sky Hawk A-4F, Matchbox SB4 Mirage F1, Matchbox SB5 Star
Fighter F-104, Matchbox Superkings Ford Capri Mark 2, Matchbox
Adventure 2000 K2002 Flight Hunter, Matchbox Speed Kings K48
350SLC Mercedes, Corgi Renault 5 TS, Burago Mercedes, Matchbox
Battle Kings K110 recovery vehicle, Corgi Juniors Whizzwheels
Hoynor Mark 2 car transporter, etc. (2 trays)

259 Dinky Toys play worn diecast, including Dinky Toys USS Enterprise
NCC 1701, Dinky Toys Bedford bin lorry, Dinky Toys Chieftain
tank, and Dinky Toys Johnson road sweeper. (4)

260 Corgi and NZG Models and other diecast forklifts, including
Caterpillar V800, Hyster Challenger 800 container forklift, Linde
forklift, etc. (1 tray)

261 Airfix Military Series 1:32 scale figures, including British
Paratroopers, Russian Infantry, Africa Korps, American Infantry,
British Eighth Army, British Commandoes and SAS, boxed. (7)

262 WM Britain soldiers, including Grenadier Guards, The Black
Watch, Beefeaters, Scot's Guard Lifeguard Troopers, etc. (1 tray)

263 A Line Brothers Limited Tri-ang wooden fort, boxed.
264 A Tri-ang Railways R1X passenger train set, 4-6-2 Princess Class

locomotive Princess Elizabeth in BR black, two coaches, transformer
and track, boxed.

265 A quantity of Tri-ang Railways rolling stock and track, including a
0-6-0 Class 3F Jinty tank locomotive Travelling Post Office, track
straights, track curves, etc. (1 box)

266 Various toys and games, including a Mah-jong set in leatherette case,
Spirograph by Parker Toys, MB Games Crossword, MB Games This
Game is Bonkers, Parker Games Risk, and a Brio No. 33136 wooden
train set, etc. (a quantity)

267 Airfix 1/72 scale Military Series vehicles and soldiers, including a
Cromwell Mark 4 tank, Alvis Stalwart, Bedford RL truck, Airfix
British Commandoes, Airfix Africa Korps, Australian Infantry,
Military Series bamboo house, etc. (1 tray)
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268 Matchbox and other play worn diecast, including Matchbox Kingsize
DAF car transporter, Corgi Toys Bedford tractor unit, Matchbox
Kingsize No. K2 Scammell heavy wrecker truck, Matchbox Kingsize
No. K9 Claas combine harvester, Matchbox Series Kingsize No. 15
Merryweather fire engine, Matchbox Series Kingsize refuse truck,
etc. (2 trays)

269 Action Man by Palitoy Action Man figures, accessories and clothing,
including weapons, etc. (a quantity)

270 Matchbox and other play worn diecast, including Matchbox Series
No. 32 Leyland petrol tanker, Matchbox Series No. 48 dumper truck,
Matchbox Series No. 74 Daimler bus, Matchbox Series No. 1
Mercedes truck, Matchbox Series No. 51 eight wheel tipper,
Matchbox Series No. 18 Superfast field car, etc. (1 tray)

271 Britain's and other figures and scenics, including animals, Indians,
scenic trees, buildings, etc. (1 tray)

272 Dinky and other diecast, including Shell Classic Sports Car
Collection Mercedes Benz 500SL, Dinky Toys Shadow UFO
Interceptor, Dinky Toys Shadow 2, Dinky Toys Leopard tank, Dinky
Toys Ed Striker's car, Dinky Toys Harrier GR mark 1, etc. (1 tray)

273 Hornby, Tri-ang and other OO gauge rolling stock locomotives and
accessories, including a H&F duet transformer controller,
locomotive and chassis, track, buildings, coaches, etc. (a quantity)

274 Hornby Dublo No.2007 0-6-0 tank passenger set SR train set, boxed,
and rolling stock including 4060 open corridor coach first class WR,
and 4061 open corridor coach second class bar with interior, salt
wagon, bogie bolster wagon, grit wagon, Esso Royal Daylight
paraffin tanker, Shell tanker, cattle truck, etc. (a quantity)

275 Lima and Hornby OO gauge locomotives, including Hornby
Railways LNER Flying Scotsman 4-6-2, 4472 in LNER apple green,
and a Lima Models class A1 locomotive between Hornby and Flying
Scotsman, a Lima Models class J50 locomotive, 0-6-0, 8920, in LNER
green, 205101, boxed. (2)

276 Burago, Dinky and other play-worn diecast, including a Corgi Toys
Hanomag SDKFZ 25/1 semi track rocket launcher, a Dinky Toys
Harrier GR Mk 1, a Dinky Toys AEC articulated truck Burago
Range Rover, Britain's Kubelwagen, etc. (1 tray)

277 Corgi, Lledo Days Gone and other play worn diecast, including a
Corgi Whizzwheels Land Rover 109WB, Corgi Toyota Celica Supra,
Corgi Juniors Porsche Carrera, Corgi Rover 3000, Corgi Major
Toys Fruehauf Crane Discharge dumper, Luton van Wearing and
Gillows Furniture and Furnishings, Days Gone Fina PLC, 1939
Chevrolet car yellow cab, etc. (1 tray)

278 Various Lego, including Futuron vehicles and figures, boats and
tankers, mixed bricks, etc. (2 trays)

279 Palitoy Action Man figures, clothing and accessories, including
Action Man, various clothing, detonators, grenades, helmets, berets,
etc. (a quantity)

280 Various pin badges, including Smith's I'm Helping the Animals,
Army Museum Chelsea, Yorkshire Museum, Grantham The Apple
of My Eye, The Great Rutland Cavern Nester's Mine, I'm For
Wildlife, Michael Jackson pin badge, Culture Club pin badge, I
Belong to the Curly Wurly Club, etc. (1 tin)

281 Lima Models rolling stock, including UK Fertilisers Procor wagons,
102-tonne Procor bogie tank wagon Fina and a 102-tonne Procor
bogie tank wagon Total, boxed. (7)

282 A Dapol OO gauge class 155 provincial grey and blue Sprinter two
car DMU set, consisting of 57329 power car and 52329 dummy end,
boxed.

283 Lima Models and Replica Railways OO gauge locomotives, including
Replica Railways class 45 diesel locomotive in BR blue 45128, and
Lima Models class 20 diesel locomotive D8150 in BR green, boxed.

284 A Dapol OO gauge class 56 diesel locomotive West Yorkshire
Enterprise, 56075 in Railfreight grey and yellow large logo, boxed.

285 Lima Models OO gauge class 50 diesel locomotives, including 50009
Conqueror in BR blue with yellow ends, and 50019 Ramillies in BR
blue, boxed. (2)

286 A Bachmann Branchline OO gauge class 03 diesel locomotive,
D2000, in BR green, boxed, 31-350.

287 Bachmann Branchline OO gauge rolling stock, including 33-500A 14
tonne tank wagon BP Oil, 33-375 16 tonne pressed end door steel
mineral wagon, 33-551A 46 tonne G.L.W. hopper wagon H.S.A
Railfreight, 33-126 35 tonne bulk grain wagon B.T.R Vat 69, 33-551
46 tonne G.L.W. hopper wagon H.E.A Railfreight, 33-127 35 tonne
bulk grain wagons B.T.R Johnnie Walker, etc., boxed.

288 Lima Models OO gauge diesel locomotives, including class 31 diesel
locomotive 31283 in BR blue with yellow ends, and a class 37
locomotive Great Eastern D6916 in BR green, boxed. (2)

289 A Bachmann Branchline OO gauge class 46 diesel electric
locomotive, D193 in BR green, boxed, 31-077.

290 Lima Models OO gauge diesel locomotives, including a class 47
locomotive 47375 Tinsley Traction Depot in Railfreight Distribution
two tone grey, and a class 60 diesel locomotive 60051 Mary
Somerville in Railfreight Petroleum Train Load Freight two tone
grey, boxed. (2)

291 Lima Models OO gauge rolling stock, BR mark 1, including City
first class coach M3310, Intercity coach W5449, Intercity coach
E6524, in Intercity grey and blue livery, boxed. (6)

292 Hornby OO gauge Pullman coaches, including R233 Pullman coach
brake third car number 79, R233 Pullman coach brake third car
number 80, Pullman coach first class R223 Agatha, and R223
Pullman coach first class Lucille, boxed. (4)

293 Lima Models OO gauge rolling stock, 305615 A3 Blue Circle double
press flow wagons, boxed. (5)

294 Hornby OO gauge rolling stock, including R249 MGR hopper wagon
HAA, R6185B BR four vent meat van B870012, R035 Freightliner
wagon with containers, R036 Freightliner wagon with CP and IFF
containers, R6185A BR four vent meat van B870006, boxed. (13)

295 Matchbox Models of Yesteryear boxed diecast, including Harrods
Y12 1922 Ford Model T, Y5 1927 Talbot Tasty Old Fashioned and
Rich Bread, Y12 1912 Ford Model T Sunlight, Y13 Crosley Evans
Brothers Coal and Coke, Y6 1920 Rolls Royce fire engine Borough
Green and District, etc. (a quantity)

296 Lledo and Matchbox boxed diecast, including Royal Mail limited
edition collector's series, Days Gone gift sets, Lledo The Battle of
Britain 1940 The Royal Air Force Personnel Transport set, Lledo
The Battle of Britain 1940 The Royal Air Force Ground Crew
Support set, etc. (1 box)

297 Models of Days Gone by Lledo diecast, including horse drawn
London Fire Brigade engine, 1920s Ford Model T van Ovaltine,
Lledo Days Gone Model T Ford Van, IPMS 21st Anniversary 1984,
Model T van 2nd Illinois Miniature Toy Show, Ford Model T City of
London police ambulance, limited edition of 5000 models number
3766 and 3852, etc. (1 box)

298 Matchbox Models of Yesteryear boxed diecast, including Y6 1920s
Rolls Royce fire engine, Y19 1929 Morris Cowley van Michelin, Y26
1918 Crosley beer lorry Lowenbrau, Y23 1922 AEC Omnibus
Hague, Y22 1930 Model A Ford van Spratt's Dog Food, Y26 1918
Crosley beer lorry Romford Brewery Company, Y22 1930s Model A
Ford van Postus Canada Post, Y12 1937 GMC van Goblin Electric
Cleaner, Y25 1910 Renault ambulance British Red Cross Society,
Y12 1912 Model T Ford HJ Heinz Company, etc. (1 box)
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299 Commodore 64 and 128 games, including Batman The Cape
Crusader, Platoon, After Burner, RoboCop, Leaderboard, Par Four
Golf, Sensible Soccer, Zork 2 The Wizard of Frobozz, Zork 3 The
Dungeon Master, Polar Piere, 19 Part 1 Bootcamp, Ocean
Battlestations, Konami Arcade Collection, R Type, Project Stealth
Fighter, Last Ninja 2, etc. (1 box)

300 Scalextrix track and accessories, including controllers, Lamborghini
Countach, crash barriers, etc. (2 boxes)

301 Scalextric Super Scale set Porsche Power, boxed.
302 Waddingtons, Whitman and other jigsaw puzzles, including ??

Birds, Enid Blyton Secret Seven, A Nature at Work 400 piece deluxe
jigsaw puzzle, The Art of Bradman, My Best Innings Lords 1930
jigsaw, Blue Peter jigsaw puzzle, etc. (1 box)

303 Various toys, games and puzzles, including 64 piece large puzzle,
Bakelite View Master viewer, salt dough figures, various dominoes
and playing cards, etc. (1 box)

304 Various board games, including John Waddington Limited
Monopoly, Spear's Games Travel Scrabble, Vic Toy Spy Trap,
House Martin interlocking draughts, Snakes and Ladders,
Waddingtons Cluedo, various playing cards, etc. (1 box)

305 Jigsaw puzzles, including 150 piece puzzle, The World of Walt
Disney 100 piece large thick puzzle, etc. (1 box)

306 Various toys, including Vulcan Senior toy sewing machine, children's
chalkboard, dinosaurs, a Remington 44 Army cap pistol, etc. (1 box)

307 Bygone jigsaw puzzles, including Waddingtons 470 piece coach
jigsaw puzzle, Barton jigsaws, two horses and a plough, Ye Olde Fox
and Hounds jigsaw, etc. (1 box)

308 A Scalextric 200 slot car set, including controllers, track, pack, etc.
309 Sinclair ZX Spectrum original computer, software including Battle

Cars, Sega Spy Hunter, Mirror Soft Seize of the Cat, Edition Pro
joystick, Sinclair ZX Spectrum Sabre Wolf, Ocean Matchday,
System 3 software Death Star Interceptor, Spectrum 48K Chucky
Egg arcade style game, 48K Spectrum Wheelie, Spectrum 48k BMX
Racers, Kempston Micro Electronics joystick interface for ZX
Spectrum, etc. (1 box)

310 A Scalextric 300 electric model racing set, Minis, boxed, C579
complete with power unit, track, controllers and cars, boxed.

311 Exley O gauge coaches Great Western, including 229 luggage van,
first and third corridor coach 2000, Camarthen and Swindon parcels
train brake van, and a third class guards coach. (4)

Est. 100 - 150
312 Lima O gauge electric train set, including class 4F locomotive 0-6-0

in LMS crimson, first class coach 15865, and a first class corridor
coach 15865, transformer, track, boxed.

313 O gauge coaches, including a first class corridor coach, first and
third class corridor coach, and a first class coach. (3)

314 Exley O gauge coaches, including LMS engineer's inspection saloon
41212 and a LMS kitchen car 31177, boxed. (2)

Est. 60 - 80
315 Exley coaches, including third class compartment coach and an LMS

luggage van. (2)

Est. 40 - 60
316 An Exley for Bassett Lowke Royal Mail travelling Post Office, in

LMS livery, boxed.

Est. 50 - 80
317 A Bassett Lowke O gauge Stanier class 5 locomotive, 4-6-0, 5471, in

LMS lined black.

Est. 70 - 90

318 A Bassett Lowke O gauge clockwork locomotive Prince Charles,
4-4-0, 62453, in BR lined green.

Est. 80 - 120
319 A Bassett Lowke O gauge clockwork class A1 locomotive Flying

Scotsman, 4-6-2, 4472, in LNER green.

Est. 150 - 200
320 Exley O gauge coaches, including an LMS first and third class twelve

wheel sleeping car, and an LMS first class dining car. (2)

Est. 60 - 80
321 An ETS O gauge LMS Garrett locomotive, 2-6-0 plus 0-6-2, 4998, in

LMS red.

Est. 180 - 220
322 A Bassett Lowke LMS standard compound locomotive, converted

from clockwork to electric, 4-4-0, 1082, in LMS crimson livery.

Est. 60 - 80
323 A Bing O gauge live steam locomotive LSWR T Class T9 locomotive,

4-4-0, 440, LSWR crimson livery.

Est. 60 - 80
324 A Bassett Lowke O gauge Scots Class locomotive The Queens

Westminster Rifleman, 4-6-0, 6162, LMS lined black livery,
including smoke generator, boxed.

Est. 100 - 150
325 A Bassett Lowke O gauge LMS Princess Royal Class locomotive

Princess Elizabeth, 4-6-2, 5201, LMS crimson livery, in fitted glass
case.

Est. 200 - 300
326 A Bing O gauge electric locomotive Mercury, 4-4-0, 3433, Great

Western green livery.

Est. 60 - 80
327 Exley O gauge coaches, including an LMS third class corridor coach

6345, and an LMS first class restaurant car 6425. (2)

Est. 60 - 80
328 Three O gauge coaches in Great Western livery, including a third

class brake coach. (3)

Est. 60 - 80
329 Exley O gauge LMS coaches, including first class composite coach,

LMS first and third class corridor coach, composite corridor coach,
first class corridor coach, and a third class composite coach. (4)

Est. 100 - 150
330 Hornby Trains clockwork O gauge number 501 locomotive reversing

in LMS crimson, and a number 501 tender, boxed. (2)

Est. 30 - 40
331 Hornby Trains O gauge clockwork E220 LMS special tank

locomotive, 4-4-2, LMS crimson.

332 A Bassett Lowke 0-4-0 clockwork locomotive, 0-4-0, 36 in LMS lined
black.

333 A Hornby Series O gauge electric three rail class 6P Royal Scot,
4-4-2, 6100 in LMS crimson.

334 A Lego 6347 Monorail accessory track, Lego System, containing
Lego base boards. (a quantity)

335 A Shaun the Sheep stool, and a push along child's play baby safe ride
on sheep dog. (2)

336 A Tri-ang Junior diesel series steel milk truck, and a crane. (2)
337 Lego Technic set 8860 auto chassis, boxed.
338 Harrods Christmas Bears, including Christmas 2001 13" Bear,

Oscar The Harrods Christmas Bear for 2008, Benjamin The Harrods
2007 Christmas Bear, Harrods Freddy the Teddy 2011 Harrods
Christmas Bear, etc. (9)
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339 Lima Models HO gauge TVG set 104402 5830, including power car,
dummy car, two coaches and a small amount of track, boxed. (AF)

340 Hornby, Tri-ang and other OO gauge locomotives, rolling stock and
accessories, including Hornby class A1 4472 Flying Scotsman, LNER
teak coaches, Hornby coaches including BR ex LNER brake coach,
BR ex LNER concert coach, OO gauge track, track mat, etc. (1 box)

341 A Hornby OO gauge train set Industrial Freight, including an 0-4-0
locomotive, wagons including Pepsi tanker, starter oval of track,
controller, etc., boxed, R1015.

342 Matchbox play worn diecast, including Superkings Peterbilt truck,
Matchbox Superkings K21 Ford H series truck, Matchbox Series
Kingsize number 1 Hoveringham tipper, Matchbox Superkings
Merryweather fire engine, Matchbox Series Kingsize number 9
Aveling Barford road roller, Matchbox Speedkings K23 mercury
commuter. (2 trays)

343 Tri-ang OO gauge locomotives and accessories, including Princess
class locomotive Princess Elizabeth, 0-6-0 tank locomotive, station set
R81, RP42 speed control unit, etc. (a quantity)

344 Matchbox and other play worn diecast, including Matchbox
Speedkings K33 Citroen SM, Matchbox Models of Yesteryear
number Y1 1936 SS100 Jaguar, Matchbox Models of Yesteryear
YFE11 1923 Mac AC, Matchbox Series Kingsize number 1
Hoveringham tipper, Matchbox Kingsize number K23 Mercury
police car, Matchbox series Aveling Barford tractor shovel,
Matchbox Kingsize number K22 Dodge Charger, etc. (2 trays)

345 A CN 1912 Packard Landaulet battery operated Bump N Go car,
boxed.

346 Lima and other O gauge locomotives, rolling stock and accessories,
including a kit built O gauge clockwork locomotive, a British
Railways D2852 diesel shunter, track, curves and straights, etc. (1
tray)

347 Various diecast planes, including Brandenberg Bi-Plane, Saviola
Marchetti SM79 Smarvero, Vickers Wellington, Junkers JU-52/3M,
Douglas C-47 Skytrain Buzz Buggy, Spitfire, etc. (1 tray)

348 Blue Box Lead Soldiers Command WWII German Soldiers. (a
quantity)

349 Matchbox diecast, including Matchbox Series 40th Anniversary
Collection, No. 1 Aveling Barford Roller, No. 4 Massey Harris
Tractor, No. 5 Double Decker Bus, No. 7 Horsedrawn Milk Float,
and a No. 9 Denis Fire Engine, Matchbox New 17 The Londoner
Double Decker Bus, Matchbox 75 Superfast No. 11 Car Transporter,
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden Steam Lorry
Pickfords Removals and Storage, Y19 1935 Auben 851, Y22 1930s
Model A Ford Walters Palm Toffee, etc. (1 tray)

350 Britain lead soldiers, including The W Britain Ceremonial Collection
Band of The Lifeguards 00157 five piece set, etc. (a quantity)

351 A Mettoy clockwork tinplate B coach.
352 Britain's and Cresset Toys diecast guns and artillery pieces, etc. (1

tray)

353 Corgi diecast vehicles, including Corgi Comics Basil Brush's car,
Corgi Kermit the Frog, Thunderbird, Corgi Toys Whizz Wheels
Swedish Jet Dragster Silver Streak, Corgi Toys Ghia L6.4 with
Chrysler V8 engine, Corgi Toys Whizz Wheels Porsche 917, Corgi
Jaguar XJI2C, play worn, etc. (1 tray)

354 Britain's Mounted Fantassian of the Guard Replican six piece set,
unboxed.

355 Corgi and other diecast military vehicles, including Corgi Toys
Chieftain medium tank, Solido Tiger tank, Corgi Toys Tiger 1,
Lonestar armoured car, etc. (1 tray)

356 Tomy and other Thomas the Tank Engine trains and rolling stock,
including Thomas, Harold, Tri-ang Jones crane KL1010, etc. (1 box)

357 Corgi Toys play worn diecast, including Corgi Toys 109WB Land
Rover, Corgi Morris J Type van, ICI Deluxe Foden truck, Corgi Fiat
XXI9, Corgi Toys BRM Formula 1 Grand Prix, Corgi Toys Ford
Zephyr estate car, Corgi Toys Whizzwheels Land Rover 109WB,
Corgi Toys Oldsmobile Toronado, Corgi Daimler Fleet Line bus, etc.
(2 trays)

358 Britain's and other play worn military vehicles, including Lonestar
lorry, Lonestar Willys Jeep, armour fast tanks, Corgi Toys Hanimag
SDKFZ, Churchill tank, artillery pieces, etc. (1 tray)

359 Corgi play worn diecast vehicles, including Corgi Major truck and
articulated trailer, Corgi Juniors Ford D Series and Hoynor mark 2
car transporter, Corgi Foden Tate and Lyle bulk granulated sugar
tanker, Major Ford truck and Gloster Saro Guinness tanker, etc. (1
tray)

360 Matchbox play worn diecast, including Matchbox Superkings K39
snorkel fire engine, Matchbox Superkings Bedford TM skip truck,
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden type steam wagon,
Matchbox Superfast number 24 diesel shunter, Matchbox Model A
Ford, etc. (1 tray)

361 Armourfast model kits, including Armoufast Achilles number 99008,
Armoufast STUH42, Armourfast PZIVG, etc. (6)

362 Scalextric slot cars, including Scalextric Porsche 926 Le Mans
number 1, Scalextric Jaguar XJR9, Le Mans number 5, Scalextric
Valvoline Metro, BMW 318I BTCC Daily Express and a Scalextric
Race Plus accessory set C8324 Race and Pit Crew jack and wheel
men in red. (1 tray)

363 Corgi The Aviation Archive 1:144 scale Frontier Airliners Lockheed
Constellation Pan-Am and Atlas Edition ships and aircraft, including
Swarovski SH-60F Ocean Hawk, HMS Prince of Wales, HMS Hood,
etc., boxed. (5)

364 Corgi play worn diecast construction vehicles, including mobile
crane, Corgi Toys Unimog 406, Corgi Major Toys EuclidTC12
tractor, Corgi Toys ERF Model 44, Corgi Toys ERF Model 64G, etc.
(1 tray)

365 Various boxed diecast vehicles, including Gate Laurel and Hardy in
Jeep Adventures, sidecar collections sidecar, Days Gone H Samuel
Chevrolet Bedford 30 CWT, various 1:87 scale trucks including
Denby, Kuhne and Nagel, Maersk, K Line, etc. (1 tray)

366 Two Royal Doulton Nisbet dolls, Sister and Vera Evelyn Samuel.
367 Maisto, Matchbox and other play worn diecast, including Maisto

Mercedes CLK GTR, 1935 Duesenberg SSJ, Budgie Models London
taxi cab, Corgi Model T van, Matchbox Model A Ford van,
Matchbox Model A Ford van McVities Digestives, Matchbox Models
of Yesteryear Y5 1927 Talbot van Dunlop Tyres and Accessories,
Matchbox Model A Ford van, PG Tips, etc. (a quantity)

368 Retail packaged diecast, including Exclusive First Editions Tate and
Lyle Story, Red 5 wall climbing remote controlled car, Seiko Classic
Collection Morris Minor pickup London fire brigade, Guitoy
Vanvine OCR1000 motorcycle, a Shilling reproduction aluminium
air ship, Lledo Days Gone 8th Commonwealth Games Scotland 1986
competitor's coach, etc., boxed (1 tray)

369 Dinky Supertoys No.561 Blaw Knox bulldozer.
370 Various OO gauge boxed rolling stock, including Hornby Railways

OO gauge R379 operating crane, Hornby OO gauge Jinty 0-6-0 tank
locomotive in BR black 47606, Wren Southern 0-6-0 class R1 tank
locomotive 1127 in Southern green, and another operating crane, in
replacement boxes. (4)

371 Various diecast, including a Franklin Mint 1929 Rolls Royce
Phantom 1, Fiat 500, Desert Cross remote control car lacking
remote, etc. (1 tray)
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372 Battery driven and battery operated cars, including a pink Cadillac,
etc. (3)

373 An Antoria children's gramophone and 75 records, including Toy
Town, Hallelujah, Three Little Fishes, etc. (a quantity)

374 Lledo, Corgi, Burago and other boxed and unboxed diecast,
including Burago Rolls Royce Camargue, Lledo Days Gone 11019
horse drawn removal van Sainsbury's, Dinky Toys tractor, Corgi
Triumph TR3A, boxed Models of Yesteryear Y2 1930 4.5 litre
supercharged Bentley, etc. (1 tray)

375 Corgi, Ertl and other boxed and unboxed diecast, including The
Magic Roundabout Mr McHenry's trike with Zebedee, Corgi Magic
Roundabout, Citroen DS Dougal's Car, Tramlines C990/2 Sheffield
Corporation Tramways, Corgi Classic Cars Jaguar mark 2, Corgi
Classic Cars Morris Minor 1000, Corgi Tesco Iveco container truck,
etc. (1 tray)

376 Corgi and Exclusive First Editions diecast buses, including Corgi
Buses in Britain 1:50 scale AEC Routemaster Delaine CC25905,
Corgi The Connoisseur Collection AEC Routemaster Metro Line
CC25901, Exclusive First Editions AEC RT3 bus London Country,
EFE The Routemaster Series RML Routemaster The Routemaster
Series Ariva Last Day in Service 31902, etc. (1 tray)

377 Corgi Classics, including Commercials from Corgi the W Alexander
Guy Arab and Leyland Tiger 97076, Corgi Classic Commercials
from Corgi The Buses of Coventry 97061, Classic Commercials from
Corgi The AEC Bus set 96990, Corgi Classic Public Transport
Birmingham Seagull and AEC Regal York Brothers Northampton
97053, and Commercials from Corgi The Provincial set Gosport and
Fareham AEC Regal and AEC bus 97072, boxed. (5)

378 Corgi Classics, including 28001 Sutton's of St Helens Atkinson
tractor unit with trailer, 21402 Daniel Stewart AEC refrigerated box
trailer set, and 31002 National Benzole Foden FG cylindrical tanker
and Morris J van, boxed. (3)

379 Corgi Classics boxed diecast, including AEC bus, Bedford Type OB
coach, 1929 Thornycroft van Lion Swiss Rolls, Thornycroft bus
Grant's Morella Cherry Brandy, Bedford O Series Pantechnicon
Stilo Shoes, etc. (1 tray)

380 Corgi boxed diecast, including British Railways Transport of the
Fifties and Sixties, 97200 British Road Services parcel truck, Bedford
box van and a Morris J van, 54/1 limited edition four National
Resources vans, and D949/24 limited edition Bedford OB coach
Southern National, boxed. (4)

381 Corgi Classics boxed diecast, including 97955 Foden G&C Moor
Limited, Corgi Classics Building Britain 24502 London Brick
Company Leyland eight wheel platform lorry with bricks, and
another. (3)

382 Corgi Classics The Brewery Collection, including 12401 Foden
delivery truck set Fremlins Ale, 24301 Leyland tanker set Youngers,
27901 Atkinson articulated tanker set Vorks Breweries Limited,
09801 ERF delivery truck set John Smiths, 24302 Leyland cylindrical
tanker set Double Diamond, 27701 Seddon Atkinson horse
transporter set Whitbread, etc., boxed. (8)

383 Corgi Classics, including 78403 British Rail Bedford O Series drop
side trailer, British Road Services 09803 ERFV eight wheel platform
lorry with pallet load, Corgi Classics The British Road Services
Collection 24601 Leyland Octopus platform lorry, and Corgi Classics
06203 Royal Mail Morris J van, boxed. (4)

384 Corgi Classics boxed diecast, including 97091 Bedford Pantechnicon
Looking's Theatrical Removers, 97090 Bedford Pantechnicon Riley's
Billiard Tables, 97089 John Mason Removals and Storage, Corgi
Classics Heavy Haulage 13902 Noel's Transport Foden S21 platform
lorry with diesel tank load, and Corgi Classics Pickford CC10202
ERF V low loader. (5)

385 Corgi Classics boxed diecast, including Corgi Classics 35001 London
Transport AEC Routemaster Bus RM5 set, Corgi Classic
Commercials 97184 AEC Regal bus, Classic Commercials 97187
Hanson AEC Regal bus, Corgi AEC Regal coach 97189, and 97190
AEC Regal coach Ledgard. (5)

386 Corgi Classics, including Corgi Classics Famous Hauliers Around
Britain 10102 Gwen Bowen ERF V eight wheel drop side lorry with
reels, Famous Hauliers Around Britain 11301 Russell of Bathgate
ERF KV eight wheel platform lorry and trailer, Corgi Classics Road
Transport 37366 Atkinson eight wheel rigid with trailer and load
Tennent, and Corgi Classics Road Transport 97897 Scammell
Highwayman and trailers Billy Smart's Circus. (4)

387 Corgi Classics diecast, including 27201 Finer Fuel Oils Atkinson
Elliptical tanker set, 16302 Esso Scammell Highway and tanker
trailer set, 24501 J&A Smith of Maliston Leyland eight wheel rigid
truck with load set, 18401 British Rail Bedford O articulated set,
27301 Bull Walk Transport Limited Atkinson cylindrical trailer set,
and 27501 Arron Henshall Atkinson eight wheel platform lorry
27501. (6)

388 Corgi Classics boxed diecast, including 7202 Guy Arab double
decker bus Maidstone, 97301 Guy Arab double decker bus
Southampton, 97209 Guy Arab double decker bus Walsall, 97208
Guy Arab bus Yorkshire, and 97199 The Birkenhead Guy Arab. (5)

389 Corgi Classics boxed diecast, 97840 Scammell Highwayman tanker
Shell Mex/BP, 97319 Bas Worthington ERF cylindrical tanker, 970
Regent Foden tanker, 97951 Foden milk tanker, 97372 Mackison
Atkinson tanker, 97950 Guinness Foden tanker, 97952 Hovis Foden
tanker, 97162 Pollock of Musselburgh Atkinson Elliptical tanker,
and 97970 Regent Foden tanker. (9)

390 Corgi Classics boxed diecast, including 97177 Northern Roadways
Glasgow Burlingham Seagull, 97210 Leyland Tiger Maypole, 97821
Daimler Half Swan Motor Company 97212 Leyland Tiger Ellen
Smith, 97823 Daimler Half Blue Bus Services, 97825 Daimler CVD6
Burwell and District Motor Services, 97216 Leyland Tiger coach
Delaine Coaches Limited, 97175 Burlingham Seagull Don Everall,
and 97196 AEC Regal Stanley Field. (9)

391 Corgi Classics Commercials limited edition two box sets, including
The Ruddles Bedford O Series Thornycroft and beer truck, The
Terry's of York Thornycroft van and Model T van, The Bass Model
T van and Thornycroft van, and The Tate and Lyle Foden tanker
and Bedford O series. (4)

391A Atlas Editions and Matchbox reproduction Dinky, including Dinky
Supertoys 943 Leyland Octopus tanker Esso X3, and DYS17 1939
Triumph Dolomite. (4)

392 Various Dinky Supertoys diecast flat bed trucks, to include Foden,
Leyland, Octopus and others. (1 tray)

393 Various Dinky play worn diecast vehicles, comprising petrol truck,
Commer car, Standard, Atlas, Shell tanker, etc. (1 tray)

394 Various diecast Dinky and Corgi agricultural and commercial
diecast vehicles, comprising Coles Hydra truck, road grader,
Michigan tractor dozen, etc. (1 box)

395 Various Dinky Toys diecast play worn vehicles, comprising Morris
Oxford, Princess 2200 HL, Plymouth Fury and others. (1 tray)

396 Four Dinky diecast play worn vehicles, comprising Air Sea Rescue
launch, motor patrol boat, S.E.P.E.C.A Jaguar, and MRCA plane.
(4)

397 Various Dinky Toys army vehicles, comprising US Jeeps, cannons,
trucks, etc. (1 tray)

398 Eight Dinky Toys buses, comprising single deck bus AEC, Webster's
Perfect bus, Routemaster bus, etc. (1 tray)

399 Five Dinky Toys diecast armoured tanks. (1 tray)
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400 Six diecast Dinky Supertoys, comprising 956 wagon, Merryweather
Marquise fire tender, two Guy trucks, horse box and caravan. (1
tray)

401 Five Dinky Supertoys Foden trucks. (1 tray)
402 Various TV show collector's figures, comprising The Matrix Film

tank, Star Wars Bobble Bodies Clone Trooper, Marvel Manga
motorised Twist Ems of Green Goblin, Star Wars Return of the Jedi
Bib Fortuna figure, Doctor Finkenstein figure, and a Hotwheels Star
Wars Millennium Falcon, each boxed. (6)

403 An Action Man travel case, and two Action Men figures, in Airborne
and Japanese army uniforms, and a collection of Postman Pat
ceramic figures. (1 tray)

404 A Knightsbridge Collection ceramic headed doll, with a lying baby,
boxed.

405 A Corgi Polytronic T11 remote controlled car, and a Kelcraft plastic
model kit 1-72 scale of the Birmingham tram. (2, boxed)

406 Six diecast model vehicles, comprising Jada 2003 Infinity G35 1-24
scale, a battery powered model BMW, a Burago Mercedes 300SL
1954 1-18 scale, a Burago Volkswagen Beetle 1955 1-18 scale, a
Kinsmart Volkswagen classic bus 1962, and a metal Volkswagen
campervan model. (6)

407 A small tabletop display cabinet, of rectangular form, with oak base
and top, 32cm high, 20cm x 20cm.

408 Three diecast Burago models, comprising Jaguar XK120 Roadster
1948, Ford AC Cobra 427 1965, and Bugatti Type 59 19934, boxed.
(3)

409 A Ford 4000 diecast model tractor, a tinplate clockwork model
tractor, an Empire Toys Pressure Push racing car, and an Esso
Safety Grip Tyres advertising bus. (4)

410 A vintage Glory of Steam Corgi model of the Sentinal drop side six
tonne wagon, Original Omnibus tram, two Original Omnibus Grand
Tourer buses, a Corgi Esso Bedford S Type elliptical tanker model
20201, boxed, etc. (1 tray)

411 Various jigsaws, to include Waddingtons, Arrow Gaines, wooden
puzzle, Jubilee, Falcon and others. (2 boxes)

412 A Thunderbirds Tracy Island set, various accessories, etc. (3 boxes)
413 Various Models of Yesteryear, Tetley, Days Gone and other diecast

play worn advertising vehicles, boxed. (1 box)

414 A collection of cassette games, Street Fighter, Pinball, Wing
Commando and others. (1 case)

415 Various Days Gone, Matchbox and other Models of Yesteryear
diecast models, and a 1-18 scale Road Signature Collection model
car, boxed. (1 box)

416 A Palitoy doll, various Lonestar O gauge electric railway boxes,
Soccer 70 annual, modern metal bus, etc. (1 box)

417 Various O gauge railways, including Hornby Railways R421 signal
box and level crossing, R576 tunnel, Faller HO gauge B-536 bridge,
various track and a transformer. (a quantity)

418 A Scalextric Mighty Metro set.
419 Scalextric, comprising set 40 and The Model Motor Racing, and a

Victory electrical equipment adapter. (3)

419A A collection of 007 diecast collector's vehicles and magazines.
420 A Britain's Historical Series cased presentation set, State Open Road

coaches set 9402.

421 A W Britain's Irish state coach presentation set, model 00254, boxed.
Est. 30 - 40

422 A Lucky Porsche Turbo electric sonic controlled car, boxed.

423 A Hornby tinplate O gauge locomotive, in green livery with Great
Western numbered 6620.

424 A Hornby Series E220 special tank O gauge locomotive, boxed.
Est. 30 - 40

425 An O gauge tinplate locomotive, in GWR green livery, numbered
2221.

426 A selection of Matchbox Models of Yesteryear, comprising boxed Y2,
Y15, Y9, Y13, Y4 and Y1, and three loose vehicles. (a quantity)

427 Various diecast play worn Dinky vehicles, comprising armoured
vehicles, cars, etc. (a quantity)

428 Various Matchbox Models of Yesteryear, comprising Y14, Y6, Y3,
Y8, Y5, Y7, Y16, Y9 and Y12, a Dinky Toys Alvis diecast striker,
various tea cards, and a Dinky Toys mobile gun. (1 tray)

429 Six Elastaline painted figure, comprising horse, figures seated,
injured army officers, nurse, etc. (a quantity)

430 Various lead painted Britain's and other figures, to include fences,
animals, fighting officers, etc. (1 tin)

431 Hornby Series O gauge rolling stock, including an LMS snow plough,
and RS661 crane truck. (2)

432 A Hornby O gauge three rail 20 volt SNCF OBBM electric
locomotive, with overhead pantographs, in green livery BB-8051.

Est. 40 - 60
433 A Hornby O gauge SNCF electric locomotive OBBM 20 volt three

rail, with overhead pantographs, in two tone green livery BB-8051.

Est. 40 - 60
434 A Hornby O gauge three rail electric SNCF 20 volt three rail

locomotive, with pantographs, in SNCF livery BB9201.

Est. 40 - 60
435 A Hornby Trains O gauge three rail electric SNCF locomotive,

SNCF blue livery BB13001.

Est. 60 - 80
436 A Hornby O gauge three rail electric two car SNCF auto rail car, in

cream, red and blue livery, SNCFZZK-3, boxed.

437 A Hornby Trains O gauge tinplate clockwork No.101 tank passenger
set, including LMS 2270 0-4-0 locomotive, and three LMS coaches
and track, boxed.

438 A Hornby Trains O gauge tinplate clockwork No.601 goods set,
including LMS 0-4-0 locomotive and tender, brake van, flat wagon,
and plank wagon, and a quantity of track, boxed.

439 Hornby Series O gauge buildings, including No.1 signal cabin, No.1
water tank, No.1 level crossing, and No.1 station, boxed. (4)

440 Hornby Series O gauge breakdown vans and crane, including Great
Western, LMS and North Eastern, boxed. (3)

441 Hornby Series O gauge signals, including No.2 signal single arm,
home signal, No.2 single arm signal, No.2 signal double arm, etc.,
boxed. (6)

442 Hornby Series O gauge rolling stock, including RS712 trolley wagon
with two cable drums, RS684 trolley wagon, W607 No.2 high
capacity wagon, etc., boxed. (5)

443 Hornby Series O gauge coaches, including C574 No.2 corridor coach
first and third, C575 No.2 corridor coach brake composite, C571
No.2 passenger coach brake third, No.2 saloon coach, etc., boxed. (5)

444 Hornby Series O gauge rolling stock, including RS669 lumber wagon
No.2, boxed. (5)
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445 Hornby Trains O gauge scenics, including No.2 signal cabin, No.1
crane truck, 42330 platform crane, and A862 Viaduct Electrical,
boxed.

446 Hornby Series O gauge rolling stock, including lumber wagon No.1,
42210 No.1 petrol tank wagon Esso, RS700 No.2 meat van, RS669
No.0 fish van, etc. (6)

447 French Hornby O gauge coaches, including 4025 Pullman car, 4218
dining car, 4025 Pullman car, etc., boxed and unboxed. (6)

448 Bassett Lowke O gauge tinplate coaches, including LMS eight-wheel
Post Office mail van, LMS twelve-wheel dining car, and LMS coach,
boxed. (4)

449 H&M railway controls, including a H&M Duette dual control unit,
and a multi pack DC control unit, boxed. (2)

450 Hornby OO gauge rolling stock, including R04095A LMS 68ft dining
car 228, R4141 LMS Coronation composite coach, R4128A LMS
Coronation first coach 1069, and R4142 LMS Coronation brake
coach 5448, boxed. (4)

451 Hornby OO gauge coaches, including R4465 East Coast mark 4 first
class coach 11324, R4666C East Coast mark 4 standard open coach
12403, R4666A East Coast mark 4 standard open coach 12447, and
R4666B East Coast mark 4 standard open coach 12425, boxed. (4)

452 Hornby OO gauge coaches, including R4667 East Coast mark 4
buffet coach 10328, R4666 East Coast mark 4 standard open coach
12219, and R4665 East Coast mark 4 first class coach 11424, boxed.
(3)

453 Hornby Dublo and Meccano transformers, including OO battery
control unit, Hornby Dublo transformer, and Meccano transformer
No.T20, boxed. (3)

454 Corgi The Aviation Archive 1-32 scale A34602 D-Day 60th
Anniversary De Havilland Mosquito PRXVI-NS502, No.544
Squadron, RAF Benson, June 1944, boxed.

455 Playmobil G scale train set 4003 steam locomotive and passenger set,
including locomotive, coaches, figures, transformer, missing track,
boxed.

456 A boxed Mamod steam wagon SW1.
Est. 40 - 60

457 French Hornby O gauge rolling stock SNCF coaches, including
baggage cars, third class cars, etc., boxed and unboxed. (5)

458 Hornby O gauge Pullman coaches, including Lorraine, Verona, and
Pullman car No.4018E, unboxed. (3)

459 Bing O gauge clockwork locomotives and rolling stock, including
0-4-0 LMS 14993 locomotive, signal box, 203230 barrel car, etc. (1
tray)

460 O gauge rolling stock, including LNWR plank wagon, LMS plank
wagon, LMS Loco Coal Only wagon, etc. (1 tray)

461 Hornby and other O gauge rolling stock, including Hornby Series
wine wagon, Hornby Motor Shell Spirit tanker, Shell Motor Spirit
BP Ethol tanker, Wakefield Castrol Motor Oil, Pratt's High Test
Seal?? tanker, Power Ethol tanker, unboxed. (1 tray)

462 A Hornby O gauge clockwork compound locomotive, 4-4-0 in LNER
lined black 2711 and two LNER teak coaches. (1 tray)

463 Hornby Trains O gauge tinplate coaches, including 42201 No.41
brake passenger van, RS663 guards van, RS553 No.1 passenger
coach, etc., boxed. (6)

464 O gauge tinplate LNER coaches, including first and third composite
coach, guard's van, etc. (1 tray)

465 Hornby Trains O gauge rolling stock, including 42181 No.50 hopper
wagon, RS682 No.1 timber wagon, RS682 timber wagon No.1, R152
No.1 cattle truck, 42150 flat truck with container LMS, 42160 No.1
goods van, etc., boxed. (9)

466 Hornby Series O gauge rolling stock, including Sir Robert McAlpine
and Sons tipper truck, Jacob's Cream Cracker box van, Blue Circle
Portland Cement truck, Trinidad Lake Asphalt, etc. (1 tray)

467 Hornby Trains O gauge rolling stock, including R160 flat truck with
container, RS693 fibre wagon, RS692 coal wagon, RS677 No.1
refrigerator van, RS658 cattle truck No.1, 42213 No.1 tank wagon
Manchester Oil Refinery, etc., boxed. (8)

468 Hornby Trains O gauge rolling stock, including RS703 Cadbury's
Chocolate van, No.1 Banana, RS706 flat truck with cable drum,
42223 No.50 salt wagon Saxa, 42215 No.1 refrigerator van, etc.,
boxed. (8)

469 Jouef, Concor and other HO gauge coaches and rolling stock,
including Union Pacific coach, cargo wagon, Santa Fe 1001 train
chassis, box cars, etc. (1 tray)

470 Hornby Series O gauge rolling stock, including RS700 meat van,
RS689 box car American Type, RS659 No.2 cattle truck, etc., boxed.
(7)

471 Hornby Trains O gauge rolling stock, including 42150 flat truck with
container, RS691 barrel wagon, gas cylinder wagon, 42160 No.1
goods van, R159 flat truck with cable drum, etc., boxed. (8)

472 Jouef and Airfix HO and OO gauge locomotives, including a Battle
of Britain class locomotive 4-6-2 Kenley in BR green, a Jouef SNCF
diesel electric locomotive, CC-6505, and a Jouef Grill Express coach
518788-801232, boxed and unboxed. (3)

473 Lima and other OO gauge locomotives and rolling stock, including a
class 47 711 diesel locomotive, in British Rail grey, blue and grey
Intercity coaches, etc. (1 tray)

474 Mainline, Airfix and other OO gauge coaches and rolling stock,
including coaches, Intercity coaches, wagons, etc. (1 tray)

475 Stuart Hobbies and Athearn HO gauge locomotives, including a
GP60 PN2 SSW9714 and a F3 phase 2 powered low fans
undecorated, boxed. (2)

476 Athearn and Model Power HO gauge locomotives, including an
EMDE7 diesel locomotive powered Canadian Pacific, and a
SD40-2LW CNNA livery, boxed. (2)

477 An Acme HO gauge two locomotive set, including electric
locomotives 186105 and 486509 in BLS cargo livery, boxed.

478 Two HO gauge American steam locomotives, including 2-8-2
locomotive and tender, and a 2-10-4 Canadian Pacific locomotive and
tender, boxed.

479 OO gauge railways, comprising track, Tri-ang Railways fog signal,
Tri-ang carriages, Pullman coaches, etc. (1 tray)

480 Diecast play worn vehicles, comprising Corgi Jaguar XJR6, fire
chief, Matchbox Superkings, and others. (1 tray)

481 Diecast play worn vehicles, comprising Corgi AEC van, Lesney
Matchbox Superkings Bedford, Corgi City Sanitation Revopak
refuse collector, etc. (1 tray)

482 A Zeon Batman Animated Series alarm clock, a Sesame Street
material car, and a Star Wars Naboo Star Fighter alarm clock. (3)

483 Various Dinky diecast and other play worn vehicles, Matchbox
Superkings, trucks, advertising cars, etc. (2 trays)
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484 Various diecast play worn vehicles, comprising Dodge trucks, trailer,
Corgi Toys Jeep FC-150, Luna Bug, Chipperfield Circus and others.
(2 trays)

485 Various Dinky and other diecast play worn vehicles, comprising four
berth caravan, Thunderbird 2, 3 and 1, Tri-ang red car, Dinky Toys
eagle, etc. (2 trays)

486 Various diecast play worn Dinky and other vehicles, comprising
RAC Road Service, Farnborough transporter, boxed Corgi Classics
HP Bulmer, Scammell Scarab, etc. (2 trays)

487 Various Timpo Toys, Detail and other horse, knights and army
figures. (1 box)

488 Various Smurfs and Troll figures. (1 tray)
489 Lledo, Days Gone and other model vans, advertising and others,

boxed. (1 box)

490 Three Lima Diesel Locomotives, comprising Country of Norfolk
47170, Western Pioneer and The Meld, two boxed. (3)

491 A Hornby Railways OO gauge power car set, the power/dummy
power cars R069, boxed.

492 Two boxed Hornby OO gauge diesel shunters, class 08 R156, boxed.
(2)

493 Tri-ang and Hornby Railways, two locomotives, a diesel shunter, BR
class 3F 0-6-0 Jinty, and three wagons, two boxed. (7)

494 Diecast play worn vehicles, comprising Dinky, Matchbox Superkings,
Lledo and others. (2 boxes)

495 A Duke of Hazzards classic play set.
496 A Wren Railways OO/HO gauge locomotive, W2220, 2-6-4 tank

GWR livery, boxed.

497 Various Subbuteo kits, comprising 61213, 61158, 61109, 61208,
61108, 61208 and 61158, Subbuteo trophies, etc. (a quantity, mainly
boxed)

498 Five boxed Subbuteo kits, comprising 61216 (x2), 61217 (x2), 61218.
(5, boxed)

499 Seven Subbuteo player kits, comprising 708 Manchester City, 729
Manchester United, 710 Scotland Second, 719 England, 457
Argentina, 753 Tottenham Hotspur Second, 685 Nottingham Forest.

500 Nine Subbuteo player kits, comprising 643 Everton, 472 Barcelona
Crystal Palace, 45 Hibernian, 440 Algeress, 149 Peterborough, 663
Liverpool, 667 West Ham, 665 Rangers, boxed.

501 A Marx Toys Western locomotive, partially boxed.
502 A Marx Toys Junior bulldozer forward and reverse battery

operative mobile, boxed.

503 Hornby Dublo and other railway, comprising track, wagons, tender,
Royal Mail vans, etc. (2 trays)

504 Various German and other bisque headed miniature dolls,
Continental dolls, etc. (2 trays)

505 Hornby OO gauge carriages, comprising two intercity 125, an
Intercity 125 locomotive, Pullman loco and two carriages. (1 tray)

506 OO gauge railway, comprising two Hornby Pullman coaches, LNER
livery, wagons, flat bed railers, Hornby OO gauge L5502 locomotive
and tender. (1 tray)

507 A Hornby Dublo passenger train set, the Silver King EDP11, boxed,
and a small group of Lego in storage box.

508 Four dolls, including Rosebud. (4)

509 Two bisque headed dolls, comprising a 19thC bisque headed doll
with stuffed body, and a Koppel SDORF German bisque headed doll
1632-1. (2)

510 Various dolls, comprising a bisque headed German doll, Pedigree,
Palitoy and others. (4)

511 Four 1930s/40s Pedigree and other dolls.
512 Four 1930s/40s Pedigree and other dolls.
513 Various bisque and ceramic headed dolls, comprising an Armand

Marseilles baby, unbranded bisque headed doll, an A310/YAY doll,
etc.

514 Doll's limbs and parts, comprising Pedigree 1930 style doll.
515 Diecast play worn vehicles, comprising truck, caravan, goods trailer,

Dinky, Corgi and others. (1 box)

516 A group of Corgi and Dinky diecast play worn vehicles, model
trucks, waste bins, bulldozers, etc. (1 box)

517 Corgi diecast presentation vehicles, comprising two Yorkshire Rider
series buses Huddersfield, West Yorkshire, and Bradford and Leeds,
and a Corgi Transport Through the Ages set and a Lledo Days Gone
1934 Model A Ford van, boxed. (5)

518 A group of Corgi and Dinky diecast, comprising car trailer, Jones
crane, car, tractor, etc. (1 tray)

519 Various Meccano, a Winnie the Pooh figure, Sweep hand puppet,
and a Miss Piggy figure. (1 tray)

520 Hornby OO gauge buildings, track and rolling stock, including R296
track cleaning coach, R716 Scarwood five plank wagon, R365 oval
layout siding and loop, station buildings, etc. (1 tray)

521 Hornby, Lima and other OO gauge locomotives, including 37130 in
BR blue, a class 58 001 in BR Railfreight grey and yellow, a class
86219 Phoenix in BR blue with yellow ends, etc. (5)

522 Various National Railway Museum scale train models, to include
1934 class 5 No.928 Stowe, 1938 class 8P Duchess No.6220
Coronation, etc., each in plastic blister packs.

522A Two Hornby power controllers, comprising 910 and 920, various
cabling, match boxes, etc.

523 Hornby, Mainline, Tri-ang and other OO gauge locomotives and
rolling stock, including a Pullman four car set, GWR chocolate and
cream composite coaches, Mainline Railways LMS corridor coach,
etc. (2 trays)

524 Mainline Railways OO gauge locomotives, including class 7P rebuilt
Scot class locomotive Royal Scot in BR lined green 4-6-0, 46100, and
a 45 diesel locomotive The Manchester Regiment D49 in BR green,
boxed. (2)

525 Hornby OO gauge locomotives, including R309 class A4 locomotive
4-6-2 Mallard in BR lined green 60022, and R320 class 5 locomotive
in LMS black livery 4-6-0 5138, boxed. (2)

526 Hornby OO gauge locomotives, including R867 BR twin rail bus
class 142, and R065 BR standard class 9F 2-10-0 Evening Star in BR
lined green, boxed. (2)

527 Hornby and other OO gauge track points, electrics, wire and
switches. (3 boxes)

528 Hornby OO gauge LMS Princess Coronation class locomotive The
Duchess of Sutherland, 4-6-2, 6233, in LMS crimson, in associated
box.

529 Hornby OO gauge coaches, including R435 LNER composite coach,
R436 LNER coach brake composite, R126 car transporter with three
cars, R448 LNER sleeping car, boxed. (5)
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530 Hornby OO gauge coaches, including R477 LNER composite coach,
R478 LNER brake composite coach, R126 car transporter with three
cars, R479 LNER sleeping car, boxed. (5)

531 Hornby OO gauge coaches, including R628 BR buffet car, two R424
BR coach brake third, R421 BR coach composite, R421 BR coach
composite, boxed. (5)

532 Mainline, Hornby and other OO gauge rolling stock, including
Texaco tankers, Royal Daylight tankers, Esso tankers, Mainline
Railways Coke wagon, Mainline Railways Crossfield Chemicals
Pyramid Brand tanker, tunnel portals, Lima OO gauge trucks and
containers, platform pieces, etc. (2 trays)

533 Hornby OO gauge coaches, including R627 BR brake second coach,
R418 BR Intercity coach mark 2 brake second, R428 BR mark 3 first
class coach, R428 BR mark 3 first class coach, R439 BR coach mark
3 open second, boxed. (5)

534 Hornby OO gauge Pullman coaches, including Sheila, Ursula,
Lucille, Agatha, and Sheila, in associated boxes. (5)

534A OO gauge track, reel of 16/0.2mm yellow wire, etc. (2 boxes)
535 Lima Models OO gauge coaches, including BR mark 1 corridor

coaches including M34628, M34376 guard coach, M34376 guard
coach, M34642 restaurant car, etc., boxed. (5)

536 Hornby OO gauge Pullman coaches, including Ursula, car No.78, car
No.79, R432 BR mark 3 open second CH blue and grey, and R431
BR mark 3 first seal coach blue and grey, boxed. (5)

537 Hornby OO gauge rolling stock, including R020 Shell tank wagon,
R125 twin silo wagon, R137 McVities closed van, etc. (1 tray)

538 Lima Models OO gauge, including L305392 mark 3 TFO trailer first
open in Intercity Swallow livery, and Lima L305391 mark 3 TSO
trailer standard open in Intercity Swallow livery 42191, boxed. (2)

539 A Hornby OO gauge BR standard class 7P locomotive Britannia,
4-6-2, 7000, in BR lined green, boxed.

540 A Hornby OO gauge LNER class A4 locomotive Silver Fox, 4-6-2,
2512, in LNER silver and grey livery, boxed, R099.

541 Hornby OO gauge accessories, including operating turntable,
Mainline station, R411 turntable motorising unit, wire, etc. (a
quantity)

542 Shell Classic Sports Car Collection, Tri-ang Toys and other diecast
including Mercedes Benz 500SL New, Tri-ang Mini Highway Series
window cleaning truck, Matchbox Ford Model A, etc. (1 tray)

543 Hornby and other OO gauge rolling stock, including ?? box van,
Prime Pork box van, Norstad truck, McVities box van, Express
Parcels van, etc. (a quantity)

544 Hornby, Tri-ang and other OO gauge coaches and rolling stock,
including Intercity Corporate blue and grey livery coaches, BR mark
1 coaches, Suburban coaches, etc. (1 tray)

545 Toys and games, comprising Jenga, Kellcraft robin flying plane,
chess board, Milton Bradley chequers, Monopoly, Star Trek playing
cards, etc. (a quantity)

546 Various boxed Hornby Dublo accessories, to include ED3 junction
signals, D1 level crossings, junction, home signals, etc. (1 tray)

547 Two Dinky diecast fire brigade vehicles, comprising the fire engine
with extending ladder number 955, and the turntable fire escape
with windows number 956, boxed. (2)

548 Two Dinky Supertoys diecast vehicles, comprising BBC TV Roving
Eye vehicle number 968, and the BBC TV extending mast vehicle
number 969, boxed. (2)

549 Various Brick Layers accessories and kits, comprising kit 3, boxed,
various loose bricks, accessory pack number 220 (x2), The
Contemporary Brick Layers accessory pack 240, and Brick Layers
accessory outfit 3A. (a quantity)

550 A large quantity of Hornby Dublo boxed track.
551 Bayko accessory outfits, comprising kit 12C, 13C, and Building

Outfit 12, boxed. (2)

552 A Corgi Aviation Archive diecast model, the Super Marine type 300
prototype Spitfire K5054, boxed.

553 Scalextric accessories, track, barriers, two Hornby Hobbies racing
cars. (1 box)

554 A Corgi Classics Chipperfield Circus diecast model, the Foden S21
lorry and trailer with elephants pedestal and rider, boxed.

555 Five Days Gone and Lledo trackside diecast vehicles, comprising the
Leyland eight wheel drop side BRS, Entress Transport Limited, the
Leyland eight wheel platform lorry, Leyland wheel and dropside
lorry, Britain Ferry Steel, and Marston Brick Company, boxed. (5)

556 Various play worn and other diecast vehicles, comprising Burago
Bugatti, Vanguards boxed Jaguar XJ6 series towing box, various
empty transport boxes, model cars, etc. (1 tray)

557 Various diecast farming vehicles, comprising Ertl, Oxford
Commercial, Britain's and other tractors, horse box, etc. (1 tray)

558 Various Britain's farming and safari plastic figures, including gates,
farm animals, safari animals, etc. (1 box)

559 A collection of Dublo, Dinky and other diecast vehicles, comprising
Austin taxi 067, two Singer Roadsters 62, the Lansing Bagnall
tractor and trailer 76, Massey Harris Ferguson tractor 69, Royal
Mail van 68, Volkswagen delivery van 71, mobile crane 22, Scammell
mechanical horse van trailer R7249, AEC Mercury tanker Shell BP
70, Austin taxi 67, Bedford articulated flat truck 72, Morris Mini
Traveller 197, Poste de Ravitaillement 49D, Austin lorry 64, Morris
pickup 65, and a Matchbox Greyhound coa

560 OO gauge railway accessories, comprising track, trees, buildings,
part coaches, kit builds, etc. (1 box)

561 Various plastic farmyard models, hay bales, horses, sheep, fences,
etc. (2 boxes)

562 Various loose Lego bricks, Lego Vidiyo lanyards, and a selection of
empty Lego boxes. (a quantity)

563 Five built Lego kit models, mainly houses and figures, and one box
for set 5891.

564 Various Lego, Creator and other kit builds, to include house, boat,
beach hut, fishing boat and car, one with Lego Creator set 31063
box.

565 An early Lego kit built house.
566 A display case containing a selection of Lego mini figures.
567 Various Lego kits and loose parts, comprising the Amelia Earhart

Aviation Pioneer plane, model 40450, boxed, Coastguard Christmas
tree, digger, police van, etc. (a quantity)

568 Various built Lego kits, comprising police cars, Speed Champion car,
two Red Arrows planes, Christmas carol book scene, model 40410,
boxed, unbuilt Lego New York taxi kit 40468. (a quantity)

569 Five Lego Architecture kit builds, comprising the Louvre, Big Ben,
Trevi Fountain, New York City and Sydney, each with instruction
book.

570 A selection of early Lego part kit builds, including airport tower,
train station, and plane kit, with box number 6396, possibly
incomplete.

571 A Lego City model train, kit 60197, boxed, with instruction books.
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572 Various Lego Creator and other built Lego models, to include
lighthouse, plane, train carriages, road sweeper, dumper truck,
waste truck, etc. (a quantity)

573 Various built Lego vehicles, to include boat, American aeroplane,
digger, truck. (1 tray)

574 A Lego City model 60119 carry boat, boxed, lorry bed, travel
caravan, speed boat, Lego City advent calendar, 60024 partially
boxed and incomplete, house, low loader truck, Lego Transit truck,
etc. (a quantity)

575 An LMS wall plaque, marked Registered by the Standard 20 Tonnes,
numbered 164974 1948, painted in red, 18cm diameter.

576 Various Lego and other wares, comprising track, mini figures, spare
parts, accessories, miniature vehicles, etc. (2 boxes)

577 Various Lego vehicles, comprising police truck, fire engines, speed
boats, biplanes, diggers, etc. (1 tray)

578 Various Lego built models, comprising cars, van, trucks, space
shuttle, mini figures, etc. (1 tray)

579 A Lego DM7287 boat, coastguard plane and Lock 2 rescue vessel. (2)
580 Various built Lego models, comprising helicopter, police truck, speed

boat, aircraft, etc. (1 tray)

581 Various kit built Lego models, comprising a 7630 digger, FM6073
recovery vehicle and trailer, various mini figures, etc. (1 box)

582 Various Lego Creator, City and Technic instruction books, and
various Lego books to include The Great Lego Sets, New York City
Brick by Brick, Brick City for Grown Ups, etc. (a quantity)

582A A large quantity of empty Lego kit boxes, to include Creator, Mini
Vehicles, and others. (contents of 1 table)

583 Diecast vehicles, comprising a Rail Legends Mallard 1-120 scale
Corgi model, a Dinky Toys Atlas digger, Frisco OO gauge wagon, a
693 ARP Search Unit, a two pounder anti-aircraft gun by W
Britain's, boxed, model biplane, armoured tank, etc. (a quantity)

584 Two Siku models, comprising the 4112 Turmdrehkran tower
construction crane number 4112, with box, and a 4810 heavy mobile
crane. (2)

585 A Palikit steel construction set number 2, boxed with instructions.
586 Various Siku agricultural farming models, to include Claas combine

harvester, trailers, tractors, etc., and a large quantity of empty Siku
and Britain's boxes. (1 tray and 2 boxes)

587 Two Siku agricultural vehicles, comprising model 2895 manure
spreader, and model 4065 field sprayer, boxed. (2)

588 Various diecast play worn vehicles, comprising the trackside Leyland
eight wheel dropside for Jack Richards, Lledo Promotional, various
loose Models of Days Gone, and other, empty Mamod Younel and
Jaguar boxes, Battle of Britain Corgi Flight planes, etc. (1 tray)

589 Hornby and Hornby Dublo railway accessories, comprising a
Hornby Dublo number 5803 terminal kit box, various outbuildings
and two Hornby Dublo D1 turntables, boxed.

590 A Burago Bugatti type 59 1934 diecast model, boxed.
591 Various railway and platform station buildings, arches, train by

Hornby Wares, model trees, etc. (1 box and loose)

592 Five various Meccano and Hornby train signals.
593 Various Hornby Dublo and other railway accessories and track,

comprising Hornby Dublo track, empty Serie Hornby boxes,
signalling platform, station, cranes, buffer stoppers, etc. (a quantity)

594 Three Serie Hornby tinplate railway crossings, Hornby Rail Master
Track Master CD, a boxed Marx flashing crossing signal. (5)

595 Two Graham Farish N gauge locomotives, including Duchess class
City of Glasgow LMS black number 1811, and number 1851 2-6-0
crab tender loco LMS 2715, boxed. (2)

596 A quantity of Graham Farish and other N gauge railway wagons and
accessories, comprising Pulham brake end composite coach, four
coaches, four wagons, boxed, a first class coach, and a quantity of
Mini Trix wagons, Wren adapter ramp, etc. (a quantity)

597 A group of N gauge railway wagons, cuts of track, accessories, etc. (1
box)

598 Various Star Trek magazines, a Star Trek Next Generation
Tricorder, boxed, pin badge, and a 4gb USB drive. (1 box)

599 Five Tamiya and Italeri aircraft kit builds, comprising the Italeri
ME-323 D1 Gigagant, Italeri A-109 Jaws, Italeri F-86 F Sabre Jet,
Tamiya FAMO and SD.AH.116, and an Academy Mini Craft
PB4Y-1 Liberator, boxed. (5)

600 Various Tamiya and other kit builds, comprising Tamiya German
Aircraft power supply unit and Kettenkraftrad, German
Kubelwagen type 82 African Korps, Steyr type 1500A-01 and an
Africa Korps Infantry at Rest, BMW R75 side car, World War II
German tank crew field maintenance set, and the German 3.7cm
flank 37 anti-aircraft gun, a Dragon JU88 P-1, and an Accurate
Miniatures IL Yushin IL2-M3 Stormovik, boxed. (9)

601 Various aircraft and military related kit builds, comprising the
Tamiya World War II Russian Infantry and tank crew set, Tamiya
Fieseler FI156C Storch, Tamiya Sherman 75mm gun, Tamiya
Messerschmitt BF109E-4/7 Trop, Tamiya North American 9-51B
Mustang, and four Hasegawa models US ground crew set A,
Luftwaffe pilot figures and equipment set World War II (x2), and a
ground crew set B X48-5, boxed. (9)

602 A Meccano M2 kit, boxed.
603 A large quantity of Hornby Dublo boxed and loose track, crossings,

etc. (7 boxes)

604 A large quantity of O gauge track, (1 box), and a station platform
building.

605 Various toys and games, comprising Monopoly National Trust,
Cadbury's Heritage Collection jigsaw, Mid Life Crisis, Scrabble
Original, Backgammon, The News from the BBC, Challenge
Labyrinth, Great Game of Britain, Trivial Pursuit, etc. (a quantity)

606 Various aircraft related videos, to include Vulcan Victor, Lancaster,
D-Day, Messerschmitt and others. (2 boxes)

607 Various railway accessories, comprising empty Hornby Dublo track
boxes, plastic station platform buildings, arch top, Hornby Dublo
turntable, and empty Tri-ang box. (a quantity)

608 Various toys and games, comprising boxed Scrabble, Family Tree
Genealogy, two Motor Max diecast vehicles, a Fallout Game
Anthology Mini Nuke Bomb, two Ashton Drake dolls, Ravensburger
puzzle, etc. (1 box)

609 A Micro James Bond 007 No Time To Die Scalextric set, and two
Knightsbridge Collection dolls. (3)

610 Various Peco N gauge track, HO and OO gauge track, etc. (a
quantity)

611 Various Palitoy and other dolls, E5 doll, Rose Bud and others. (a
quantity)

612 Various diecast play worn vehicles, comprising cars, diggers, trucks,
police cars, etc. (1 box)

613 Two Lego kit models, comprising launch pad, Knight's Fortress, and
space shuttle.

614 Various Peco O gauge and other track. (a quantity)
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615 An Amstrad personal computer, hard drive and keyboard, various
Amstrad books and games. (a quantity)

616 An Amstrad DMP 2000 printer, a Bear Cat 220 scanner, a Sinclair
ZX 16k Ram, and a ZX 81 personal computer, two boxed. (4)

617 Various empty Hornby Serie boxes, a model wooden cart, and
various O gauge track. (a quantity)

618 Various Lego train tracks, and a red train.
619 Two Lego built kits, comprising 7897 train, and a blue livery train. (1

box)

620 Lima O gauge train set, including an LMS Class 4F locomotive and
tender, LMS maroon livery, 0-6-0, Lima O gauge coaches, Lima box
van, Horne & Dean O gauge wagon and track, etc. (1 box) We have
instructions from the vendor to sell without reserve.

621 A Stephenson's Rocket G104 3" gauge model coach, boxed.
622 Various built Lego kits, to include aircraft, Viking oil rig digger,

cargo, boat, etc. (a quantity)

623 Various early Lego kits, comprising station, platform, small vehicles,
helicopter, etc. (a quantity)

624 A teak cased display cabinet, 36cm high, 41cm wide, 7cm deep.
625 Various toys and games, comprising travel Scrabble, cased

dominoes, and two sets of playing cards.

626 An Italeri CVN 70 Carl Vinson kit built ship model, boxed, 1-720
scale.

627 A quantity of Hornby Dublo, comprising level crossing, track
changers, empty boxes, etc. (1 box)

628 Various OO gauge railway accessories, comprising a Hornby Great
Western 2776 locomotive, two LNER carriages, a Lionel Lines O
gauge loco, various empty Hornby trains and Hornby Serie boxes,
and a Gauge Master transformer. (a quantity)

629 Various railway scene accessories, comprising Dinky Toys
passengers, station staff, crossings, milk churns, signage, trees, etc. (1
tray)

630 A Hornby OO gauge cased three piece carriage set, for the Pullman
Cygnus, and three additional carriages. (6)

631 Six O gauge tinplate carriages, comprising two LNER carriages,
LMS carriage, painted red Pullman coach, a Freightliner storage
carriage, and a Metropolitan Hornby loco. (6)

632 A W Britain automatic railway system tinplate railway signal, boxed.
633 A Meccano Hornby Acho diesel BB locomotive, 16.006, number

6350, boxed.

634 A Meccano Hornby Acho BB12.01 locomotive, number 6390.
635 A Meccano Hornby Acho diesel locomotive, C61.006, number 635,

boxed.

636 A Hornby Trains tinplate set, comprising locomotive SNCF 20v,
transformer, two coaches and track, boxed.

637 A quantity of Meccano Tri-ang Hornby Acho wares, comprising a
wagon and track set, various track boxes, some empty boxes and a
locomotive BB16.00. (a quantity)

638 A Hornby tinplate O gauge train set, comprising LMS 5600
locomotive and tender, three carriages and various track, in partial
box.

639 OO gauge railway accessories, comprising wheels, station platforms,
wagons, goods wagons, buffer stoppers, etc. (1 tray)

640 A group of OO gauge Hornby Dublo and Hornby Acho carriages. (1
tray)

641 Tri-ang Hornby railways, comprising boxed models to include
wagons, two coaches, and an operating ore wagon OO gauge set,
some empty boxes. (a quantity)

642 Five Hornby Dublo corridor coaches DI OO gauge models, boxed.
643 Various Hornby Dublo wares, comprising track, breakdown crane,

three Royal Mail carriages, crossing platform and various empty
boxes. (a quantity)

644 Hornby Dublo and other goods wagons, platform beds and carriages.
(1 box)

645 Three Hornby OO gauge Pullman coaches, and a Rapido Trains UK
OO gauge Dynamometer car 2.0 LNER livery, boxed. (4)

646 Hornby Dublo and other accessories, to include track, wagons, petrol
tank wagon, 16 tonne wagon, etc. (1 box)

647 Hornby O gauge tinplate carriages, a Serie Hornby tipper wagon,
signal, Serie Hornby cattle truck, etc. (1 box)

648 Various French Hornby O gauge rolling stock, to include tonne
wagon, Arbel wagon, Azure wagon, crane, various rails, etc., some
boxed. (a quantity)

649 Various Hornby Dublo railway platforms, to include signal cabin,
platform extension with walls, D1 island platform, garden passage,
etc., boxed. (a quantity)

650 Various Hornby Dublo wagons and vehicles, comprising the fish van,
meat van, petrol tank wagons, horse box, tube wagon, etc., boxed. (1
box)

651 Six Hornby Dublo carriages, comprising two 4036 Pullman cars, two
4035 Pullman cars, and two 4037 Pullman cars, boxed. (6)

652 A group of Hornby Dublo wagons and trucks, mainly boxed to
include horse box, coal wagons, oil tanks, grain wagons, salt wagons,
etc. (1 box)

653 Hornby and Hornby Dublo OO gauge carriages. (1 tray)
654 A Hornby Coronation LMS locomotive and tender, number 6220,

and five Coronation Scot carriages, and an empty Mallard Hornby
box. (1 tray)

655 Two Hornby GNER locomotives, model 43114, with two carriages.
656 A Lego Creator Palace Cinema set, with book.
657 A Lego Creator street set 1 model build, number 10243, boxed,

possibly incomplete.

658 Six Hornby Dublo coaches, comprising four D12 corridor coaches,
and two Suburban coaches 4021 and 4022, boxed. (6)

659 Eight Hornby Dublo coaches, comprising composite sleeping car
4078, corridor coach 4050, corridor coach 4060, open corridor coach
4062, open corridor coach 4060, and composite restaurant car 4048,
boxed. (8)

660 A Lego bonsai tree model, with instruction and box.
661 A lead horse and cart figure group, in fitted presentation display

case, the case 15cm high, 65cm wide, 13cm deep, and additional case,
15cm high, 57cm wide, 16cm deep.

662 A quantity of lead painted figures, comprising cows, pigs, figures,
figures on horseback, etc. (1 tray)

663 A quantity of lead and plastic painted animal figures, to include
camels, kangaroos, lions, elephants, polar bears, etc. (1 tray)

664 Various Britain's and other lead painted soldiers, army officers,
army truck, etc., and unrelated boxes.

665 Various lead, plastic and other scene accessories, to include logs,
trees, hay stacks, fencing, a scale model farm series windmill, etc. (1
tray)



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 09/10/2024 9:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

666 A group of Britain's and other painted farming figures, to include
horses and carts, rollers, etc. (1 tray)

667 A group of Britain and other painted lead figures, to include animals,
swans, fences, buildings, rabbits, etc. (1 box)

668 A quantity of Britain's lead and other farming figures, to include
planes, animals, horse box, cannon, letterbox, duck, etc. (1 box)

669 Various plastic animal models, to include giraffes, orangutans,
rhinos, antelopes, storks, trees, etc. (1 box)

670 A group of Britain's and other lead farming animals, comprising
alligator, sheep, tiger, hippopotamus, carts, trees, fences, etc. (1 box)

671 Various Lego Technics and other Lego, comprising universal 8064
part kit, boxed, Technic 8868 box, and various other wares. (a
quantity)

672 Diecast play worn vehicles, comprising Red Arrows, Matchbox
Peterbilt tanker, police cars, etc. (1 tray)

673 Various part Lego Technics sets, instruction books, wheels,
accessories. (2 boxes)

674 Two Playmobil Viking boat ships, and one box.
675 Various Playmobil part sets and kit builds, and a selection of empty

kit boxes. (a quantity)

676 A selection of reproduction railway station posters, metal signs, etc.,
to include LNER Models, Edinburgh Platform Station, Stratford
Upon Avon, Nottingham Castle, and others, some framed. (a
quantity)

677 A quantity of railway platform buildings, comprising Dinnaken
Station, various buildings, bridges, trees, etc. (2 boxes)

678 Various railway accessories, comprising part carriages, additional
reels, platforms, etc. (1 box)

679 Various OO gauge railway accessories, part kit builds, carriages,
platform beds, etc. (1 box)

680 Five wooden farmyard buildings, and various farmyard sets,
equestrian wares, hay, etc. (all under 1 table)

681 Four Victory wooden jigsaws, Danby book and three Harry Potter
books, to include Order of the Phoenix, Deathly Hallows and Half
Blood prince.

682 Thirteen Victory wooden jigsaw puzzles. (1 box)
683 A quantity of Victory wooden jigsaw puzzles, to include Maps of the

UK, extra thick wares, chunky, and others. (1 box)

684 Wallace and Gromit cuddly toys, commemorative tins, bookends, etc.
(1 box)

685 Diecast play worn vehicles, to include Corgi, Burago, Eddie Stobart
and others. (1 box and 2 trays)

686 A group of Kellogg's cardboard scale model buildings. (1 box)
687 Various empty Lego kit boxes. (1 box)
688 Various cardboard built railway buildings. (2 boxes)
689 A group of Minic Ship 1-1200 scale diecast models, to include USS

Missouri, KM Scharnhorst, RMS Queen Mary, and others, some
empty boxes. (1 box)

690 Various Hornby Dublo track, some boxed, and a selection of OO
gauge track. (3 boxes)

691 Hornby Series O gauge wagons. (1 box)
692 Hornby Series O gauge wagons. (1 box)
693 Days Gone Models of Yesteryear Models. (1 box)
694 Various Subbuteo wares, comprising playing figures in storage trays,

mat, border guards, nets, etc. (3 boxes)

695 Corgi and other boxed diecast vehicles, comprising tour buses,
Mercedes Benz, Jaguar cars, etc. (1 box)

696 Diecast play worn agricultural and commercial vehicles, comprising
Britain's tractors, Corgi Toys Jeep, Corgi tow truck, crane, etc. (1
tray)

697 Diecast play worn vehicles, comprising Corgi and other model cars,
James Bond Toyota 2000GT, etc. (2 trays)

698 Corgi and Dinky diecast vehicles, comprising Spectrum patrol car,
Jenson FF, Lamborghini Marzal, Bentley Continental saloon, Rolls
Royce Silver Shadow, Ford Capri, Rolls Royce Phantom V, and
Lotus F1. (1 tray)

699 A group of Lonestar locos metal track and platform.
700 Diecast Corgi and other play worn vehicles, comprising Matchbox

Series cleansing service, Dodge trucks, Matchbox Speedkings, etc. (1
tray)

701 A Corgi Major Toys articulated trailer 1137, a Corgi Major Toys
snorkel fire engine, and two Lesney Matchbox Series King trailer
number 8. (1 tray)

702 A boxed Kovap Retro road roller 1927, tractor mini, British
Railways model loco, etc. (1 tray)

703 Two Airfix OO gauge class B suburban brake coaches, in GWR
livery, an Airfix HO/OO scale model kit windmill postmill, a Faller
B-101, and a Hornby Dublo TPO Mail van set, boxed. (5)

704 Five Burago diecast models, comprising The Williams FW14,
Mercedes Benz SSK 1928, Benetton Ford, Ferrari 250 GTO and
Ferrari 641-2, boxed. (5)

705 A Hornby Dublo Bo-Bo diesel class 20 locomotive, L30, boxed, and a
Hornby Dublo tank locomotive 0-6-2T in LMS black, boxed. (2)

706 A Hornby Dublo EDP1 passenger train set, boxed.
707 A Hornby Dublo EDP passenger train set, boxed.
708 A Hornby Dublo co-co diesel electric class 28 locomotive, model

3232, in BR green livery, boxed.

709 A Hornby Dublo diesel electric Class 55 Deltic 'St Paddy' locomotive,
model 3254 three rail, HO/OO gauge, in BR Green livery, boxed.

710 A Hornby Dublo Duchess of Atholl passenger train set, boxed.
711 A Hornby Dublo co/bo diesel electric locomotive, three rail, model

3233, boxed.

712 A Hornby Dublo diesel electric shunting locomotive, 0-6-0, model
3231, boxed.

713 A Hornby Dublo electric train set, EDG7, boxed.
714 A Hornby tinplate railway station service shed, 31cm high, 50cm

wide, 25cm deep.

715 A Hornby Dublo tank goods train, EDG7, boxed.
716 A Hornby Dublo passenger train set Duchess of Montrose, boxed,

EDP12.

717 A Bassett Lowke live steam LMS Stanier 2-6-0 Mogul O gauge
locomotive, boxed.

Est. 180 - 220
718 A Mamod steam traction engine and trailer, model TE1A.

Est. 40 - 60
719 Various Tri-ang Minic ships, comprising two Minic Ships Ocean

Terminal sets, boxed, kit builds, Queen Mary M702 accessories, etc.
(3 boxes)

720 Two Tri-ang Minic ships, comprising a Royal Yacht Britannia with
Destroyer Escort 894M, and RMS Queen Elizabeth presentation set
M891, boxed. (2)
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721 A Tri-ang push along plush dog, 63cm high, 54cm wide, and a
wooden green painted child's wheelbarrow, 41cm high, 82cm wide.
(2)

722 A child's wooden rocking horse, the dapple grey horse with
leatherette seat, on wooden base, 85cm high, 110cm wide, 37cm deep.

723 A Silver Cross pram, in blue with chrome fitments, 60cm high, 95cm
wide.

724 A Silver Cross pram, with green body and material coverings, on
chrome fitments, 120cm high, 116cm wide, 58cm deep.

725 Spare lot.
726 A diorama 1-32 scale World War II Grumman Wild Cat aircraft,

circa 1942, in fitted case, 21cm high, 39cm wide, 38cm deep.

727 A cased World War II diorama diecast model plane, the Air Cobra
P-38, circa 1942, 1-32 scale, 22cm high, 39cm wide, 39cm deep.

728 A cased diorama model, of the Messerschmitt ME110, 1-32 scale, in
fitted case, 16cm high, 52cm wide, 57cm deep.

729 Two Atlas Editions diecast planes, comprising P38 Lightning and
FW190D, boxed. (2)

730 Two gold metal advertising signs for the B17 Memphis Belle, one
depicting semi nude female, 41cm x 30cm. (2)

731 A Hobby Master 1-72 scale Douglas A26 Invader.
732 A Corgi Aviation Archive 1-72 scale Junkers JU88A diecast plane,

boxed.

733 A Hobby Master diecast model aircraft 1-72 scale the model
Luftwaffe FW190 1-48 scale.

734 A Corgi Aviation Archive 1-72 scale diecast model the Junker
JU88A, 1943, boxed.

735 A Corgi Aviation Archive diecast 1-72 scale models, the Heinkel
HE111 H-6, July 1944, boxed.

736 A Corgi Aviation Archive 1-32 scale Messerschmitt BF109 G-2
model, boxed.

737 Five diecast model aeroplanes, and a model kit for BF109 F-4, some
boxed. (1 box)

738 Six model kit aircrafts.
739 A 1-48 scale diecast model plane, The Night Fighter Junkers JU88.
740 Four World War II aircraft diecast kits, 1-48 scale.
741 A Brawa Triebwagen Talent Derobb, HO gauge, boxed.
742 Various model aircraft, a cased Herpa Wings set, Easy Jet, Monarch

and Whizz Flights. (a quantity)

743 Herpa Wings and other model aircraft, and various boxes.
744 Diecast play worn vehicles, comprising Dinky Toys flat bed truck

905, four Weetabix models, a Dinky tank, Vanguards Carlsberg
VA16000 truck, cased dominoes, etc. (1 box)

745 A Pelham Puppet SS Gypsy, boxed, and a Well Behaved dolly,
boxed. (2)

746 Three Barbies, comprising Valentine Barbie, Theresa, and Mermaid
Barbie, boxed. (3)

747 An Armand Marseilles German bisque headed doll, with brown roll
eyes and open mouth, with articulated limbs, numbered 351-8.K,
48cm high.

Est. 30 - 50
748 Diecast vehicles, Corgi D13-1 Morris Minor vans, Corgi Classics

Chipperfield Circus AEC pole truck, the Corgi Burlingham Seagull
AEC Regal York Brothers Northampton, and Corgi Classics model
Morris Minor saloon. (4)

749 Six OO gauge locomotives, comprising Hornby, Tri-ang, Mainline,
and Bachmann. (6, AF)

750 Various railway accessories, comprising coaches, track, wagons,
Playcraft thatched cottage, etc. (3 boxes)

751 Corgi and other boxed diecast vehicles, comprising public transport
Thornycroft bus, yellow coach 743, Plaxton Paramount Southend,
SA container, Ford Transit Volvo Globe Trotter, Burago Jaguar
XK120 Roadster, and the RM560 Stage Coach AEC Routemaster,
boxed. (1 box)

752 Various dolls and soft toys, comprising three TY Beanies, Disney
Donald Duck, Continental dolls, Garfield, etc. (1 box)

753 Various Scalextric, comprising track, Scalextric Motor stand,
various outbuildings, a cased model set number 1, etc. (3 boxes)

754 A Steiff Lladro Teddy bear, formed as a miniature Christmas
hanging ornament with ceramic crown top, bearing tag, limited
edition 392/1000, 2013, number 677649.

755 Two Hermann German Teddy bears, comprising a red articulated
and the Bassett curled bear, 8cm and 20cm high. (2)

756 Four Harris Tweed Teddy bears, each in varying dress, top hat and
waistcoat. (4)

757 Four Deans and other Teddy bears, comprising The Deans Bear of
the Year 2003, Deans Ragbook Bear, Bears of Bottesford Blue Bear,
and the Hermann plush blonde jointed Teddy bear number
209/2000. (4)

758 A Meccano Special Edition model set 4, and a Tri-ang fort. (2, boxed)
759 Spare lot.
760 Various diecast Maisto and other motorbikes, to include Yamaha,

Buraho, BMW R1100 RS, and others. (1 box)

761 Diecast play worn vehicles, comprising Burago Mercedes Benz
300SL, Stutz Race 1914 car, Dinky Toys, Vanguard and others. (1
box)

762 Three Burago and Polistil model cars, comprising 1-14 scale Fiat
5083, Polistil BMW 328, and Burago Mercedes Benz. (3)

763 Five diecast 1-18 scale vehicles, comprising Burago Lancia Oreille,
Viper RT10 1-18 scale, Burgao 1-24 sale Clairo Racer car, Burago
Bugatti type 55 1932, and Revell 1-18 scale Auto Union 1000S. (5)

764 Four diecast model vehicles, comprising Burago Ferrari 250 Testa
Rossa, a Majorette Mercedes Benz S600, Solido Peugeot 605, and
Solido VW Karmann Ghia. (4)

765 Eight Hasegawa and other kit builds, comprising M4A1 half track,
Italeri US Paratroopers, American Infantry, Academy World War II
ground vehicle set 2, Dragon SD.KFZ 184 Elephant, Hasegawa
M3A1 half track, Academy WWII ground vehicle set 2, and
Academy World War II ground vehicle set 5, boxed. (8)

766 Roco HO gauge locomotives and wagons, comprising Atlas, Athena
Delaware powered diesel PA-1, and others. (1 tray)

767 A battery powered Mylint arctic truck with Eclipse system livery, a
Kay of London board, fit in picture Victory puzzle, and
Backgammon. (1 box)

768 Various aircraft kit builds, comprising Airfix Concorde 1-72 scale,
Italeri MC205 Veltro, and Junkers JU86, Hasegawa Messerschmitt
ME262B NJG11, Mosquito FB MK.VI, Academy P-47D Thunderbolt
Bubble Top, Fockewolf FW190D-9, Italeri F-4S Phantom 2,
Hasegawa Mosquito FB MK.VI, Tamita de Havilland Mosquito,
Academy Thunderbolt Razor Back, and a Mirage Hobby part PZL
37B11. (a quantity)

769 Various Leonardo Collection and other dolls, some on stands,
ceramic headed collection dolls, etc. (1 box)
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770 A quantity of Michelin maps, Coaching Stock pocket books, British
Rail and Locomotive Timetables and pocket books, etc. (1 box)

771 DC Comics graphic novels, The Circle, Trinity, Super Girl, and
others. (1 shelf)

772 Marvel Classics graphic novel hardback books, varying issues. (1
shelf)

773 Marvel Ultimate Graphic Novel Collection, volumes 1-82 and 90.
774 Various graphic novels, comprising Marvel's Mightiest Heroes,

volumes 2, 3, 10, 12, 13, 17, 22, 24, 27, 29, 32, 49 and 55, The Walking
Dead graphic novel, volumes 1-14, Bill Willingham Fables the deluxe
edition book 1, DC Comics Graphic Novel Collection Brightest Day,
Invasion, Earth 1 and others. (1 shelf)

774a Railway Modeller magazines, Hornby catalogues, track plans, etc (1
shelf)

775 A Sante Fe special electronic train set, boxed.
776 A Merrythought pelican hanging puppet, 34cm high.
777 Hornby and other OO gauge, comprising a Hornby Dublo

locomotive, Duchess of Montrose, 846232, in green livery, together
with a Hornby coal cart, Hornby Mallard locomotive, 60022, in
green livery, and a British Railways locomotive, 69467, in black
livery. (4)

778 An Athearn N scale locomotive GP38-2 PWR Milwaukee, 4606, in
red livery, boxed, together with an N scale Kato 7452 diesel
locomotive, in red and black and white stripe livery, partially boxed.

779 OO gauge, to include a Hornby BR class 25 diesel blue livery R326
coach, Mainline locomotive 45532, in green, with tender, further
locomotives, etc.

780 OO gauge, to include Mainline locomotives and tender, an Erlestoke
Manor locomotive 7812, in black, a Hornby Flying Scotsman 4472
locomotive, in green livery, etc. (a quantity)

781 An Airfix OO gauge locomotive and tender, Royals Scots Fusiliers,
46103, in black livery.

782 OO gauge, comprising a Mainline locomotive, National Rail, 45130,
in teal livery, and three others.

783 An Atlas HO gauge locomotive, S-2 diesel, 8083, Gulf, Mobile and
Ohio 1006, boxed, together with a Stuart Hobbies 5311 diesel
locomotive, partially boxed.

784 OO gauge locomotives, to include a Hornby National Rail 8H44
locomotive, 25032, in green livery, a Lima locomotive, National Rail,
20168, in teal livery, etc. (4)

785 Four OO gauge locomotives, comprising four Lima and one
Mainline, National Rail, teal livery.

786 A Stuart Hobbies HO scale locomotive, F9A PWD double headlight,
undecorated, 9310, boxed, together with Jouef carriages, wagons, etc.
(a quantity)

787 Hornby OO gauge locomotive, R250, BR class 58 co-co diesel, boxed,
together with a carriage.

788 OO gauge carriages, to include Jouef. (2 boxes, some AF)
789 Three Heris OO gauge carriages, together with a Roco HO gauge

carriage. PLD to check HO or OO gauge?

790 Lima Models OO gauge rolling stock, including parcels van,
repainted Intercity livery parcels van, etc. (4)

791 Various OO gauge partial carriages, three sectional bridge, etc. (1
box)

792 Hornby OO gauge Intercity carriages, 11214, together with further
OO gauge carriages, etc. (a quantity)

793 Two KTM Japanese OO gauge locomotives, one Daylight, together
with a Seven? Pacific locomotive 6009, etc. (a quantity)

794 OO gauge, to include Robo Modelle?? oil tankers, various carriages,
etc. (1 box)

795 OO gauge carriages, to include Hornby RO36 Freightliner wagon,
Hornby R699 BR trailer second DMU coach, Replica Railways,
Great Models Railways, etc. (5)

796 A Mainline Railways locomotive, class 45 1CO CO1 diesel
locomotive, in teal livery, together with a Fifty Parcels van BGBR
blue, both boxed.

797 A Jouef OO gauge locomotive, National Rail, 4006, in teal livery,
together with carriage.

798 A group of OO gauge carriages, Hornby Intercity and other. (a
quantity)

799 OO gauge locomotives, Lima, Hornby, etc., to include a Lima Victor
Hugo locomotive, 92001, etc. (a quantity)

800 Mainline, Hornby and other OO gauge locomotives, including
Hermes Warship class, Intercity class 43 HST power and dummy
cars, Intrepid Warship class locomotive, etc. (a quantity)

801 HO gauge locomotives and rolling stock (qty)
802 A group of Rietze, Maoic, Busch and other miniature vehicles, to

include cars, police car, etc. (a quantity)

803 Diecast vehicles, to include Oxford diecast, high speed, etc., cars,
lorries, trailers. (a quantity)

804 Model kits, comprising an Airfix 1:72 scale Hawker Siddeley Harrier
GR1, a Heller F-14A Tomcat, a Revell Lockheed F-16 MLU, together
with a Meccano number 3 set.

805 A Colombia Pictures Ghost Busters car, together with various
jointed plastic figures, ghouls, etc.

806 A weighted doll, with porcelain face and hands, wearing shirt,
trousers and trainers, seated, 43cm high. (AF)

807 An LNER Flying Scotsman model locomotive and tender, on wooden
base, together with 1938 class A4 number 4468 Mallard, a H&M
Duette transformer controller, etc. (a quantity)

808 Matchbox and other play worn diecast vehicles, to include a dumper
truck, Hot Rod Jaguar, Corgi Land Rover 109 WB, etc. (1 box) Full
list available upon request.

809 Diecast, to include Oxford diecast vans, a Scale Craft electric
breakdown lorry, boxed, Corgi open top tram Lowestoft, etc. (a
quantity)

810 Matchbox diecast, to include 1913 Cadillac, 1910 Benz limousine,
1911 Maxwell Roadster, etc., each boxed.

811 Corgi diecast vehicles, to include a single deck tram, Ashton Under
Lyne 97263, double deck tram Paisley 97266, double deck tram
Cardiff 97764, etc. (a quantity)

812 Corgi Classics diecast vehicles, to include a Bedford O Series van, a
Bedford Type OB coach, a Ford Poplar van, Ford Model T, etc., each
boxed.

813 A Corgi Chitty Chitty Bang Bang diecast car, 05301, boxed.
814 A group of Shell 007 diecast vehicles, to include an Aston Martin

DB5, Aston Martin DBS, Sunbeam Alpine 5, etc., each boxed. (6)

815 Corgi Classic models diecast vehicles, to include an MGA open top
96160, Bedford CA van D981, a Morris Minor Saloon D702, etc.,
each boxed.
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816 A tinplate O gauge locomotive and tender, LNER 33, in green livery,
with partial track.

817 A Bassett Lowke O gauge live steam 2-6-0 LMS Stanier Mogul
locomotive, 2945, in LMS livery, together with a Lima LMS tender,
in red livery.

818 A Bassett Lowke O gauge Rob Roy boiler, with instruction booklet.
819 Various marbles, in differing sizes and colour ways. (1 box)
820 An Athearn OO gauge locomotive, Amtrak 467, together with

various Amtrak coaches, etc. (1 box and loose)

821 A Charlie Bears Teddy bear, in brown and pink colouring, with bell
collar, suede hand and feet pads, 33cm high, in carry bag.

822 Lima Models OO gauge rolling stock, including Unigate milk tanker,
OS?? coaches, first class coach, LMS dining car 270, etc. (5)

823 A Wren Railways OO gauge locomotive, W2210, 4-6-2 Mallard blue,
boxed, together with a refrigerator van for Eskimo Foods W4320P,
boxed.

824 Hornby OO gauge tender, to include a 45 tonne GLW open wagon
R235, a Shell tank wagon R132, etc., some boxed.

825 Hornby OO gauge locomotive, GWR 0-6-0 pannier tank R041,
together with an unnamed locomotive, 7178, in blue livery.

826 A Hornby OO gauge locomotive, BR 2-10-0 Evening Star R065,
together with a GWR loco Albert Hall R759, both boxed.

827 An O gauge tinplate locomotive, in green livery, together with
tender, oil dispenser, pressure gauge and accessories, boxed.

828 Various O gauge track. (1 box)
829 Meccano kits, set 1, each boxed.
830 Millennium Teddy, in presentation box with certificate, together with

a Hongda talking Teddy bear, 47cm high, and two Teddy bear
related books, comprising The Teddy Bear Encyclopaedia and The
Joy of Teddy Bears.

831 A Star Wars C3P0 backpack, 33cm high.
832 OO gauge chassis and bodies, to include locomotives, Tri-ang tender.

(AF)

833 Play worn diecast, to include Corgi Fiat XI/1, a Matchbox
Superkings Ford Sierra XR41, Dinky Rover 3500, further examples
to include Tonka, Burago, etc. (4 boxes)

834 A Lincoln International Lotus Indianapolis racing car, boxed.
835 A kit built metal model Spitfire, 37cm wide, together with a cased

miniature tool kit.

836 Two mid century dolls, each in a knitted dress.
837 Diecast vehicles, to include a Corgi AEC Regal coach, model racing

cars, a Classico Ferrari 1961 156 F1, etc. (1 box)

838 A Lilliput HO gauge set, comprising locomotive and four Rheincold
carriages.

839 OO gauge spares and repairs, to include carriage parts, etc. (2 boxes)
840 An E Power Minibike motorbike, SL350, in black trim.
841 Various board games, to include Trivial Pursuit, Jenga, Diplomacy,

Cribbage board, etc. (1 box)

842 Kit built model planes, tanks, boats, etc., to include a Patrol Torpedo
boat PT-588, USA Tank, some figures, etc. (3 boxes)

843 Various jigsaw puzzles, to include House of Puzzles No.3 In the
Snow, FX Schmid Village Haven 1000 piece puzzle, predominantly
1000 piece puzzles. (a quantity)

844 HO/OO gauge boxes, for Bachmann, Walthers, Roco, etc. (2 boxes)
845 OO gauge carriages, etc., to include Hornby, Mainline, Hornby

locomotive, (AF), etc. (1 box)

846 OO gauge carriages, etc., to include Lima, Airfix, etc. (1 box)

847 Diecast vehicles, to include an Eagle Collectables 1:18 scale Land
Rover Serie III 109 hard top, Thomas and Friends money box, Dinky
Toys 1953 A40 Austin, a Maisto Mini Cooper in red, etc. (1 box)

848 A Scalextric Rally set number 45, together with track, a Victor
transformer unit, Alfa Romeo race car with figure, etc. (a quantity)

849 A Chad Valley Give a Show projector, together with various slides to
include Pop Eye, and various TV Century 21 Corgi Model Club
News magazines.

850 A group of Victor magazines, predominantly from the 1960s.
851 A Balyna indoor cricket kit, boxed, together with a Hornby Dublo

0-6-0 tank locomotive set, 2206 and 2207, with various track, tinplate
crane, etc.

852 Meccano, various loose pieces contained in Stanley Sort Master
boxes.

853 Diecast vehicles, to include a Maisto Premier Edition 1-18 scale
Mercedes Benz 500 K Type Special Roadster 1936, Days Gone
vehicles, etc. (1 box)

854 A large size soft toy bear, caramel colouring, 124cm high.
855 Diecast vehicles, to include a Maisto Jaguar XJ220 Burago Ferrari

Testa Rossa 1984, Burago Porsche 959, Tonka yellow car, an Ertl
London taxi, Lesney Ford A Series, various Big Wheels cars, etc. (1
box)

856 Two Amerada Hess articulated lorries, together with four cast metal
automotive sculptures to include double deck bus, taxis, etc. (1 box)

857 Diecast vehicles, to include a Honda Gold Wing, Corgi Flying Aces, a
Pickford trailer, Maisto BMW S1000RR, etc. (1 box)

858 A remote control articulated lorry, together with a Farm World
Rotary tedder, etc. (a quantity)

859 Two Revell model kits, for a Kubelwagen Type 82 1-9 scale, boxed.
860 Scalextric, comprising track, a Tri-ang power controller, Scalextric

C-67 Lotus race car, together with a C-66 Cooper.

860A An Artie 3000 drawing robot, children's wooden musical
instruments, plastic cars, etc. (a quantity)

861 A Corgi Chitty Chitty Bang Bang diecast car, boxed, together with
paperwork stating This is one of fifty prizes awarded to the Daily
Express Colouring Competition dated 1968.

862 Hornby O gauge scenery, to include curved rails, track, bridge,
various buildings, Wembley fencing, etc. (1 box)

863 OO gauge accessories, to include track, Hornby signal box, a
Tracksiders Bedford blinking light water tower, a Duette
transformer controller, etc. (1 box)

864 Various Scale Model magazines, 1972-1975, together with Airfix
magazines, 1966-1975, and various Airfix Construction Kit
instruction booklets. (3 boxes)

865 Various model kits, to include Revell, Volkswagen Deluxe Saloon,
Frog Curtiss P480 plane, further Frog model kits for a Hawker
Seahawk, Fairey Gannet, etc. (1 box)

866 A Burago 5 model diecast set, boxed.
867 Various built model kits, including HMS Victory, Red Arrows,

Spitfire, ?? Sherman tank, etc. (1 box)

868 Hornby OO gauge LNER teak coaches, including R448 LNER
sleeping car 1316, R436 LNER coach brake composite first and third
class 4237, R473 GWR composite coach with seats 5015, R743 GWR
composite coach with seats 5104, etc., boxed and unboxed. (6)
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869 Corgi, Atlas and other diecast busts, including Corgi Celebrating the
Diamond Jubilee of Her Majesty Queen Elizabeth II, Routemaster
bus, ?? Edition of Great British Buses Greenline AEC Q Type single
decker, Lledo Celebrating Sixty Years of Mars Confectionary
Heritage bus with four snack size Mars Bars, Mars Bars missing,
Oxford diecast City of Nottingham Nottingham Market trolley bus,
etc. (1 box)

870 Maisto and other diecast vehicles, including Corvette ZR1, MG RV8,
Bugatti EB110, Aston Martin DB7, Ferrari F40, BMW X6, etc.,
boxed. (1 box)

871 Siku, Britain's, Dinky and other play worn diecast farm vehicles and
??, including 69 New Holland 7070, Dinky Supertoys Blaw Knox
bulldozer, John Deere tractor, Massey Ferguson combine harvester,
etc. (1 box)

872 Matchbox, Corgi, Atlas Editions and other boxed and unboxed
diecast, including Matchbox YAS03M Aveling and Porter steam
roller, Eddie Stobart Limited Motoring Memories Collectables,
Eddie Stobart truck, Corgi Eddie Stobart Limited 56702 forklift
truck, Atlas Editions Stobart Scania R560 low cab and low loader
Lilly Jean RV233, etc. (1 box)

873 Siku, Maisto and Burago diecast farm vehicles, including Siku Super
gift set, Burago Fendt 1050 tractor and cultivator, Burago Farmland
Massey Ferguson 87405, Burago New Holland Agriculture New
Holland T7.315 tractor, Siku class 760 Lexion combine harvester,
etc. (1 box)

874 Burago, Maisto and other diecast vehicles, including Yigong Toys
nine channel radio controlled 2.4ghz, Yigong excavator, Burago 1-24
scale diecast Porsche Macan, Burago Grand Prix Pacific Grand Prix
car, Maisto assembly line Ferrari Testa Rossa model kit, etc. (1 box)

875 Matchbox, Siku, Corgi and other play worn diecast, including Corgi
Major Toys articulated trailer 1157, Matchbox Superkings K8
animal transporter, Palitoy MAN refuse truck, Matchbox
Superkings K13 DAF building transporter, etc. (1 box)

876 Corgi, Oxford, Cararama and other boxed diecast, including
Cararama VW T1 pickup, Maisto Dirt Riders, Shell Ferrari
Collection Ferrari 288GTO, Burago Ferrari Testa Rossa, etc. (1 box)

877 Corgi, Tonka, Matchbox and other play worn diecast, including
Matchbox Superkings K13-2 car transporter, ?? truck, Corgi Major
Ford truck, and car transporter, Lledo Marathons Tetley Tea truck,
Matchbox Superkings DAF space cab and trailer, etc. (1 box)

878 Britain's, Ertl and other diecast farming implements and tractors,
including Britain's Valtra Valmet 115 tractor, ??, Tuppertoys
Barber Greene Holding elevator loader, Ertl Thomas the Tank
Engine characters, etc. (contents of 1 box)

879 Siku, Britain's and other boxed and unboxed vehicles and farming
implements, including Siku 1869 New Holland 7070, Siku 1030 Claas
Axion 950 tractor, Fendt 2900 V baler, Dinky Supertoys Blaw Knox
bulldozer, Massey Ferguson combine harvester, etc. (1 box)

880 Corgi, Vanguards and other diecast, including Corgi Morris Austin
Drive Time Dudley Zoo, Corgi 61213 Motoring Memories Ford
Capri, Corgi Drive Time Road Traders VA00319 Austin A40 van
Cow and Gate, Corgi Drive Time VA01709 Austin A35 van Post
Office Telephones, etc. (1 box)

881 Coca-Cola diecast vehicles and other memorabilia, including
Coca-Cola contour bottle with lights, Lledo The Coca-Cola Santa
Collection SL21004 1928 Chevrolet van, ?? MGF 1.8I Coca-Cola,
Chevrolet van Enjoy Coca-Cola, etc. (1 box)

882 Various toys and diecast, including a Red 5 Nano drone, boxed,
Tonka Pressed Steel 354 dumper truck, a Tonka mini dumper truck,
Meccano Roadster Cabriolet five in one boxed set, Corgi Railway
Cameo Collection, etc. (1 box)

883 Corgi, Oxford, Cararama and other diecast sets, including Corgi
Classics The Civil Service Motoring Associated Limited 75th
Anniversary limited edition box set, Corgi Jaguar 1953 RAC rally
set, Oxford Automobile Company three piece set Bubble car, St Kew
Classics Model Collection limited edition series including Sentinel
steam wagon and special edition Austin 7 mini van, Cararama
Porsche set including Porsche 911 GT2, Porsche 911 convertible,
Porsche 1911 Coupe, etc. (1 box)

884 Maisto, Burago, Corgi and other diecast vehicles, including Corgi
Classics 03801 Porsche 356 open top, Maisto Super Car Collection
Bugatti EB110, Days Gone by Lledo Only Fools and Horses Del
Boy's Reliant van, New Ray MGB 1967, Burago 1-32 scale Porsche
Cayman S, Burago 1-43 scale Porsche 911 Carrera 1997, Welly
Jaguar Series Classic Sports Cars Triumph TR3A, Cararama Lotus
Europa, etc. (1 box)

885 Gasoline collectables, including a Hess fire truck, Hess Gasoline
helicopter, a Hess Gasoline 2000 miniature Hess first truck, 2004
Hess miniature tanker truck, a 2000 miniature Hess first truck, etc.,
boxed and unboxed. (1 box)

886 Maisto, Burago and other diecast farm machinery, including
Ferguson 8740S tractor and LSB baler, Maisto Bobcat Mini Work
Machines gift set, ?? Ertl New Holland T7050 tractor, etc., boxed
and unboxed. (1 box)

887 The Leonardo Collection porcelain dolls, including Jessie the
Cowboy, Gypsy Lee, ED04 Elizabeth, and an Ashton Drake Galleries
McMemories, etc., boxed. (6)

888 Knightsbridge Collection and other porcelain dolls, including
Joanna, Banbury Mint The Michelle Obama Inaugural doll, boxed.
(4)

889 Regency Fine Arts, Leonardo Collection and other porcelain dolls,
including Regency Fine Arts Victorian style 18" porcelain doll,
Hamilton Collection Bride doll, Leonardo Collection Pristine,
Collection Joshua doll, Palmary Collection three heart amore doll,
boxed. (5)

890 Various doll stands on wooden plinths, etc. (1 box)
891 Porcelain and other dolls. (a quantity)
892 Porcelain dolls, including Jessica, and a Dolls Collector's Guide by

Olivia Bristol, etc. (1 box)

893 Les Poupees Corina bisque headed dolls, including Barbara LP478,
LP373 ??, boxed. (3)

894 Les Poupees Corina bisque headed dolls, including LP441 Clara,
LP459 Felicite, and ?? Linda, boxed. (3)

895 Alberon collector's dolls, including A001 Juliana, Eleanor, Annie and
another, boxed. (4)

896 Alberon collector's dolls, including Samantha, Philippa, Josephine,
and Samantha. (4)

897 Alberon collector's dolls, including Lady Helena, Collector's Edition
Juliette, Jessica, and Juliette, boxed. (4)

898 Alberon collector's dolls, including Adele and Rebecca, boxed. (3)
899 Franklin Heirloom dolls, including Princess Grace, Ituko, etc.,

boxed. (5)

900 The Ashton Drake Galleries and other porcelain headed dolls,
including Little Bo Peep and Her Sheep, White Roses, Franklin
Heirloom Dolls, unboxed. (4)

901 The Ashton Drake Galleries collector's dolls, including Bathtime
Pooh, Garden Walk, Sparkling Seduction, etc., boxed. (5)

902 The Ashton Drake Galleries collector's dolls, including, Paige,
Peaches and Cream, The Christmas Bride, Spring Promise and
Diana World Beloved Rose, boxed. (5)
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903 The Ashton Drake Galleries collector's dolls, including Summer
Dream, Lydia, Emily, Cinderella, etc. (a quantity)

904 Boxed Nintendo Entertainment System games, including Super
Mario Brothers 2, Mario Madness, Super Mario Brothers 3, Power
Blade, Gremlins 2 The New Batch, Stealth ATF, KONAMI Rush N'
Attack, and Donkey Kong Classic. (7)

905 A Nintendo Entertainment System, boxed with two controllers, leads,
etc.

906 Tri-ang and Hornby rolling stock and accessories, including R42 BR
composite coach maroon with seats, Shell Lubricating Oil tanker,
R457 set of seven inclined piers, etc. (1 box)

907 Tomy trains, including trains, track, and other accessories, etc. (2
boxes)

908 Various porcelain dolls, including Valentina, Sicilia, Ashton Drake
Galleries Olivia, The Three Heart Collection Kitty, etc. (1 box)

909 The Leonardo Collection and other porcelain headed dolls, including
Sarah Louise, Adele, H Samuel porcelain collector's doll and
another. (4)

910 An Alberon collector's dolls porcelain doll Claudette, in wedding
dress, 24", with stand.

911 Merrythought, Disney and other soft toys, including a Merrythought
pig, Disney's Eeyore, Kodak Kolorkins Snap, Zoom, Click and Flash,
etc. (1 box)

912 Playcraft and other N gauge locomotives and rolling stock, including
tank locomotive, wagons, coaches, etc. (1 box)

913 Reliable composite doll in Victorian dress.
914 Automobilia related books and literature, including The Car, The

Complete Encyclopaedia of Motor Cars 1885 to the Present,
Triumph Motorcycles, Vintage Cars, etc. (2 boxes)

915 Motor, Auto Car and other automotive publications from the 1950s
and 60s, etc. (1 box)

916 Automobilia related books and club magazines, including The
Modern Motor Engineer, Early Cars, Motorcycle Car and
Maintenance, Citroen Traction by Olivier de Serres, Collection Auto
Archives W3 Citroen Traction Avant Tome 1 1934-1939, etc. (1 box
and loose)

917 Various maps, including Ordnance Survey East Kent, Ordnance
Survey Melton Mowbray, Johnston's New Two Miles to One Inch
Map for Northumberland and Durham, Bartholomew's Revised Half
Inch Contoured Maps Fenland, Old Ordnance Survey Maps Halifax
South 1905 The Godfrey Edition, etc. (1 box)

918 Various Citroen club magazines, including Floating Powers,
Citropolis, etc. (2 boxes)

919 Various Motor Club and other motorcycle magazines, including The
Vintage Motorcycle Club club books, 1950s motorcycling magazines,
etc. (3 boxes)

920 Railway and locomotive books and publications, including A
Detailed History of the LMS Patriot 460s, LMS Locomotive Profiles,
Beating Beaching Britain's Railway Fight Back from the Axe,
Yeadon's Register of LNER Locomotives Class D1, D2, D3, D4 and
the M&GN 4-4-0s, Yeadon's Register of LNER Locomotives Class
C1, C2, C4 and C5 Atlantics, New Horizon Books The Concise
Encyclopaedia of Model Railway Locomotives, etc. (4 boxes)

921 Railway related books, including The Law of the Train by Hamilton
Ellis, Yeadon's Register of LNER Locomotives volume 10 Gresley
D49 and J38 Classes, Great Railway Photographers by ER
Weatherby, Rail Centres York, Great Northern Locomotive
Engineers, Locomotives of the Glasgow and South Western Railway,
etc. (4 boxes)

922 Aviation related books, including World War I Aeroplanes by
Gordon C Davis, Aero Engines, British Military Aircraft of World
War I, Hurricane Messerschmitt by Chas, Bowyer and Armand van
Ishoven, Sydney Cam and the Hurricane, Coastal Command at War,
Letters of the Wright Brothers, etc. (2 boxes)

923 Locomotive and railway related books, including Preserved Steam
Locomotive of Western Europe, Stania 460s of the LMS, The Royal
Scots and Patriots of the LMS, Model Railways 1838-1939 by
Hamilton Ellis, The Cambrian Railways, The Gresley Influence, The
LNWR Recalled by Edward Talbot, etc. (2 boxes)

924 Automotive related books, including The Motor Manual 35th
Edition, Motor Repair Manual 11th Edition, Spon's Mechanics' Own
Book, Andre Citroen The Man and Motor Cars by John Reynolds,
Engineering Machine Tools and Processes, etc. (2 boxes)

925 Locomotive and other railway related books, including An
Illustrated History of LNWR Engines, LMS Locomotive Review
No.1, William Pickersgill The Caledonian Railway 956 Class
Locomotives, 1247 Preservation Pioneer, A Compendium of LNWR
Locomotives Part 2, Goods Tender Engines, etc. (2 boxes)

926 Railway related ephemera, including The Journal of the Stevenson
Locomotive Society, GWR Rail Head Distribution railway magazine,
locomotive plans, etc. (a quantity)

927 Haynes manuals and other workshop manuals, including Haynes
Peugeot 309, Ford 1.6 and 1.8 Front Wheel Drive Diesel Engine,
Peugeot 405 Diesel, Ford Fiesta, Austin MG Maestro, Citroen Diesel
Engine, Vauxhall Cavalier OHC, etc. (2 boxes)

928 Railway and other locomotive books, including Locomotive
Magazine volume 4, Locomotive Magazine volume 6, Model
Locomotive Building LSBC Super Heating by George Hughes, The
Locomotive of Today, Modern Locomotive Practice by Wolf, Ten
Years of Locomotive Progress by George Montagu, Locomotives of
the LNWR, etc. (2 boxes)

929 Model Engineer and other magazines, including The Journal of the
Stevenson Loco Society, The Model Engineer, The Model Engineer
and Light Machinery Review, etc. (4 boxes)

930 Engineer and other publications, including Handbook of Stuart
Models, Model Engineer, Collectors Guide to Model Aero Engines,
The Ramsay's British Model Trains catalogue, Bassett Lowke News,
etc. (5 boxes)

931 Titanic and other naval books and ephemera, including Olympic
Titanic and Britannic An Illustrated History of The Olympic Class
Ships, Anatomy of the Titanic by Tom McCluskie, reproduction
newspaper articles, etc. (1 box)

932 Various locomotive and other railway pictures, including
locomotives, etc. (1 box)

933 Various Dynamometer rolls, possibly from an LMS Dynamometer
car, mainly from the 1920's. (1 box)

934 HO and OO gauge locomotives and rolling stock, including Amtrak
coaches, Intercity coaches, train chassis, etc. (1 box)


